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Toată sau aproape toată lumea 
a observat o ciudată coinciden
ţă: opoziţia din C.D.R. îşi tre
cuse în „planul de muncă" pen
tru luna martie răsturnarea Gu
vernului prin moţiunea de cen
zură şi, cu puţin înaintea dez
baterilor din Parlament, o „per
sonalitate" sindicală ameninţa eu 
o lovitură de stat. Moţiunea de 
cenzură a fost respinsă cu o ma
joritate confortabilă; la care au 
contribuit chiar unii parlamen
tari ai opoziţiei. Imediat după 
aceasta, sindicatele au anunţai o 
„ofensivă de primăvară" de am
ple proporţii, care să pună Gu
vernul în mare dificultate: ce nu 
poate Parlamentul poate dictatu
ra proletariatului, instituită de 
liderii sindicali. Concertarea ac
ţiunilor — politice — este stră-

OFENSIVA 
DE PR IM ĂVAR Ă
vezie. Şi e greu de crezut că sa
tisfacerea revendicărilor salariale 
solicitate va conduce la Îmbună
tăţirea situaţiei noastre, mai a- 
les în perspectiva liberalizării 

- continue, în spiritul economiei de 
piaţă. Este evident că avem de 
a face cu un joc politic, pe ca
re sindicaliştii nu-1 pricep, pen
tru că „mingea? părea a fi creş
terea nivelului'- de trai sau mă
car stoparea deteriorării acestuia. 
Iată că, mai nou, domnii lideri 
sindicali se amestecă chiar şi in 
politica externă a României: re
cuperarea daunelor aduse Româ
niei de embargoul impus Iraku
lui şi Iugoslaviei, deblocarea con
tractului referitor la complexul 
Krivoi-Rog. Desigur, acestea sînt 
chestiuni care ne privesc pe toţi, 
pe absolut toţi: românii, de la su
gari la pensionari — . dar sînt, 
totuşi, chestiuni politice, iar pen
tru politica externă avem gu
vern, preşedinte, parlament — 
adic-ă oameni abilitaţi de Consti
tuţie să se ocupe de aceste pro
bleme şi, desigur, mult mai bi
ne informaţi decît domnii lideri 
sindicali, care prea vor să-şi im
pună orgoliile în toate cele. Şi 
se naşte o întrebare, dacă sindi
catele au fost şi sînt in mod tra
diţional de stînga, apărîndu-i pe 
cei mulţi, fără capital, cum se 
explică alierea cu dreapta pen
tru răsturnarea Guvernului? Ad- 
miţînd că unele obiective sînt co
mune în legătură cu drumul de 
urmat, ce-ar face sindicatele da?â 
dreapta ar prelua puterea: ar 
sprijini-o sau ar trăda-o? E. ade
vărat, rămînînd permanent . in 
opoziţie, liderii sindicali îşi pot 
satisface orgoliul de a bate cu 
pumnul tn masa oricui...

Ilie CALIAN

CLUJ-NAPOCA:

75 DE ANI DE LA UNIREA BASARABIEI CU ROMÂNIA n .

O  H O T A R IR E  IS T O R IC A
Hotărîrea de Unire a Basarabiei cu România, din 

27 martie 1918, a fost posibilă ca urmare a derulă
rii evenimentelor care au precedat-o şi pregătit-o. 
Astfel, este proclamată autonomia Basarabiei faţă 
de Imperiul rus de către Congresul ostăşesc, care 
şi-a început lucrările la 20 octombrie. O lună mai 
tîrziu, la 21 noiembrie 1917 s-a constituit Sfatul 
Ţârii Basarabiei, ca for reprezentativ şi putere le
giuitoare. A doua zi, comisarul guvernului provi
zoriu rus din Basarabia, Vlaciimir Cristi, a de
clarat că el „nu mai recunoaşte pentru Basarabia 
altă stăpînire decît Sfatul Ţării, de la care aş
teaptă ordine*, ceea ce insemna că vechea autori
tate gubernială înţelegea să se subordoneze noii 
puteri legislative.

Următorul pas a fost proclamarea de către Sfa
tul Ţării, la ; 2 decembrie 1917, a Republicii Mol
doveneşti— nume impus de Blocul Moldovenesc, 
constituit din oameni politiei care militau pentru 
Unirea cu România. " ,
, Dar valul integrator al revoluţiei bolşevice ajun
ge la Nistru şi, ca urmare, situaţia din Basarabia 
devine tot mai îngrijorătoare, evoluînd către o 
anarhie periculoasă. In 8 ianuarie bolşevicii pro
clamau : pe ' străzi;- „Sfatul Ţârii trebuie distrus, 
trădătorii spînzuraţi". A fost pusă în circulaţie

. lista neagră cu „trădători şi proscrişi", pe care po
porul era chemat să-i linşeze unde îi găsea. Spi
ritul naţional cîştigase însă teren, populaţia ia ati
tudine împotriva extremismului bolşevic, iar con
ducătorii Blocului Moldovenesc dobîndesc tot mai 
multă autoritate, fiind ascultaţi şi urmaţi. Astfel 
•stind lucrurile, forţele bolşevice încep la 11 ianu
arie 1318 evacuarea Chişinăului, după ce încearcă 
să. devasteze localul Sfatului Ţării şi alte institu
ţii publice, dar sînt opriţi de acţiunea energică a 
populaţiei.

In aceste condiţii, la 22 ianuarie 1918 are loc 
proclamarea independenţei Republicii Moldove
neşti, ca etapă premergătoare a Unirii Basarabiei 
cu România. Spre a reînnoda legătura ’ cu tradiţia 
afirmării naţionale, sărbătorirea independenţei s-a 
făcut în ziua de 24 ianuarie 1918, ca ea să coinci
dă cu aniversarea Unirii Principatelor. Au urmat 
acţiuni ‘energice organizatorice şi de propagandă 
pentru Unirea cu România, una dintre măsuri fi
ind adoptarc-a uniformei armatei române pentru

Prof. univ. dr. loan Silviu NISTOR 

(Continuare ţa p a g .a IH a)

6  De vorbă cu mitropolitul Petru al Basarabiei ®

— Preasfinţia voastră, în Ro
mânia au răzbătut informaţii 
despre munca şi jertfă D-voas- 
tră, despre reactivarea Mitropo
liei Basarabiei. V-anl ruga sâ 
detaliaţi citeva aspecte despre 
situaţia prezentă a Mitropoliei 
româneşti a Basarabiei.

— Bine aţi spus: „Mitropoliei 
româneşti a Basarabiei", fiindcă 
toţi românii trebuie să ştie că 
nci, basarabenii, am fost 50 de 
ani câ o turmă rătăcită şi fără 
păstor.
' In ce priveşte situaţia Mitro
poliei, nu pot să mă laud. N-am 
făcut mult. Gîndeam la proble
me şi mai grele; situaţia noas
tră încet o să se rezolve, tre
buie să avem • răbdare şi înţe
lepciune de la Dumnezeu. Noi 
nu-i condamnăm pe ruşi şi nu 
tragem cu sila pe nimeni la 
noi, dar ii blamăm pe cei care 
au venit cu forţa să ne ia bi
sericile. Noi am venit firesc la 
Biserica mamă, căci în spiritul 
ei am ' crescut şi ne-am format. 
Am căutat să popularizăm punc
tul nostru de vedere şi la re-, 
prezentanţele străine din Repu
blică. Astfel, mai deunăzi, am 
avut o întrevedere cu doamna 
ambasador al S.U.A. la Chişi
nău, şi am fost foarte plăcut 
surprinşi văzînd că Excelenţa

sa cunoaşte starea reală a lu
crurilor. In schimb, preşedinte
le Snegur şi guvernul sînt cen
tra, se opun legalizării statutu
lui Mitropoliei, motivînd prin 
faptul că noi nu am făcut un 
stafut nou, ci am înaintat sprs 
legalizare vechiul statut din 
1920. Prin această acţiune a 
noastră am vrut să arătăm că 
intenţionăm reluarea unui curs 
normal întrerupt brutal în 1940, 
în condiţiile în care nu a exis 
tat vreun act juridic care să 
consfinţească desfiinţarea Mitro
poliei Basarabiei.

— De ce credeţi că oficiali
tăţile nu vor să legalizeze sta
tutul Mitropoliei?

— Domnul Preşedinte de a- 
cum. se arată pe faţă, pentru 
că pînă acum spunea că toţi 
sintem români, dar cînd a înce
put reactivarea Mitropoliei pe 
el l-a cuprins spaima că noi 
vom face unirea. Acest lucru 
se va întîmpla oricum. Nu pot 
să înţeleg de ce este atîta or
bire şi răutate, pentru că noi 
ne exprimăm ideile noastre re
ligios şi în condiţiile acestea 
putem să trăim chiar şi în 
mijlocul Rusiei, dar spiritual 
trebuie să fim cu niama noas

A consemnat Ion NOVACESCU

(continuare in pag. UI)
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Un bust
OCTAVIAN GOGA 

la Huedin
L iceu l; Teoretic din Huedin a 

luat iniţiativa realizării unui bust 
patronimului său — OCTAVIAN 
GOGA şi organizarea unor ma
nifestări culturale, dedicate atît 
acestuia, cît şi sărbătoririi celor 
40 de ani de la înfiinţarea şco
lii. Pentru reuşita acţiunilor, co
mitetul de iniţiativă a lansat a- 
drese foştilor elevi şi profesori 
de a memora filele vieţii petre
cute în şcoală şi a veni cu pro
puneri, sugestii şi cu participarea 
directă la ele. Elevi, în trecutul 
mai mult sau mai puţin îndepăr
tat, azi muncitori, ingineri, pro
fesori în învăţămîntul post-uni- 
versitar şi universitar, unii doc
tor; în drept, biologie, fizică, ma
tematică, artă, chimie, medicină, 
literatură, etc., sînt rugaţi să tri
mită, pînă în 9 aprilie,. lucrări 
proprii din creaţia ştiinţifică, ar
tistică şi literară, în vederea or
ganizării unei expoziţii.

Pentru realizarea bustului Oc- 
tavian Goga se solicită sponsori
zări atît din partea foştilor elevi, 
cit şi a unor unităţi care pot a- 
juta cu bronz ori cu suine de 
bani. N. ŞTF.IU

• MOSCOVA. In cuvîntarea 
rostită la congres, preşedintele 
Boris Elţîn, a insistat asupra 
necesităţii organizării la 25 a- 
prilie a plebiscitului in care po
porul să-şi exprime încrederea 
în preşedinte. Alegătorii vor fi 
chemaţi să-şi spună atunci şi 
părerea, privind proiectul noii 
constituţii. Sînt, convins, a spus 
el, că acest congres s-a reunit 
pentru a discuta o singură pro
blemă — la referendumul din 
25 aprilie să se exprime nu 
numai încrederea în preşedinte, 
dar si încrederea în congres. Ia 
mod explicit, el s-a arătat dis
pus să accepte un guvern de 
coaliţie. Avem nevoie să întă
rim guvernul, a afirmat Elţîn, 
susţinînd că este gata să accepte 
candidaturile propuse de opozi
ţie pentru cabinet cu condiţia 
ca persoanele respective „să 
aibă un înalt nivel moral şl 
profesional”, precizează France 
Presse.'

• TOKIO. Guvernul japoniei 
l-a invitat oficial pe preşedin
tele Boris Elţîn la, întîlnirea din 
iulie, de la Tokio, a şefilor de 
state şi guverne din ţările cele 
mai dezvoltate din punct de 
vedere industrial, a declarat 
vineri la o conferinţă de presă 
secretarul general al Guvernului 
japonez. Jodzei Kono, citat da: 
Itar-Tass. ;

Invitaţia oficială, trimisă pre_ 
şedintelui rus, este considerată 
la Tokio drept „un gest impor
tant, menit să demonstreze spri
jinul colectiv al Occidentului 
faţă de administraţia lui Boris 
Elţîn". menţionează aceeaşi 
sursă.

®  MOSCOVA. Valeri Zlobin, 
purtătorul tie cuvînt al parla
mentului, a afirmat că „la acest 
congres - nu ‘ va exista destituire". 
Nu se poate ajunge pînă aici fri« 
trucît aceasta ar insemna. un răz
boi- civil, a opinat Zlobii, potri
vit AFP. în acelaşi timp,, purtă
torul de cuvînt al preşedintelui.. 
Elţîn, Veaceslav Kostikov a opi
nat că „prezidiul Sovietului Su
prem şi Congresul ,manifesta un' 
sentiment de teamă în faţa po
porului" relatează la rîndul său' 
ITAR-TASS, . ' . -;

®  MOSCOVA. Potrivit unor 
documente prezentate la tel evi- 
ziuneâ rusă, în ' perioada 1350 — 
1991, PCUS ar fi donat partide
lor comuniste din alte ţări, sume 
în valoare de o jiimătaţe de mt* ‘ 
liard de dolari.- Dintre acestea,'' 
arată documentele, cel italian a ‘ 
fost cel mai bine tratat — lui 
i-au fost donaţi 43 milioane do
lari şi 2,5 miliarde lire — cel 
american peste 40 milioane do
lari, PC Francez •— 33 milioane 
şi PC finlandez — 30 milioane. 
Aceste dezvăluiri, făcute pentru 
prima dată în Rusia, fac parte 
din ancheta procuraturii privind 
„dispariţia aurului PCUS". în 
ultimii ani, a afirmat televiziu
nea moscovită, citată'de AFP, li
derii noştri au delapidat două 
treimi din rezervele de ailr ale 
ţării şi au folosit aproape 500 
milioane dolari din bugetul sta
tului pentru a ajuta partidele - 
comuniste.

ANIVERSAREA UNIRII DASAMÎM! CU ŢARA
„Asociaţia Culturală Basarabia — Bucovina", U- 

niunea „Vatra Românească", „Liga Cluj a studen
ţilor din Basarabia, Bucovina şi ţinutul Herţei", 
..Federaţia Organizaţiilor Studenţeşti din Cluj", so
cietăţile „Avram lancu" şi „Junimea" invită toţi 
Iubitorii dc ţară şi credinţă să participe la aniver
sarea Împlinirii a 75 de ani de la unirea Basara
biei cu Patria Mamă.

întrunirea va avea loc 
MARŢI 30 MARTIE 1993, ORELE 16,30 

LA CASA DE CULTURA A STUDENŢILOR 
DIN PIAŢA PĂCII 

Vor participa înalţi prelaţi, Istorici, oameni de 
cultură, iar studenţii basarabeni şi transilvăneni 
vor oferi un program artistic.

COMITETUL DE ORGANIZARE

I * i % , Societate mixtm
0 fî J  L  româno- j

“T l r V  americană I
''ftwfemcm. P0PC0RR"

caută colaboratori pentru producerea şi I 
desfacerea floricelelor de porumb. I

Asigurăm utilaje şi ingrediente (sare aromatizatS, E 
ulei nucă de co co s  şl porumb) Import 5.U.A pes 
toată durata contractului. Adresa noastră este: I 

Piaţa Gării (Complex staţia de troleibuze), I 
L _____ între orele: 8-10 şl 18-21. (10813) 1
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BULETIN METEO 
Astăzi vremea va fi închisă şi 

umedă. Pe arii extinse vor că
dea precipitaţii sub formă de 
ninsoare, lapoviţă şi ploaie. Vîn- 
tul va sufla slab la moderat, cu 
intensificări Ia munte din sec
torul nord-i estic. Temperaturile 
minime vor fi cuprinse între 
—2 grade şi +1 grad, cele ma
xime vor oscila Intre 2 şi 4 gra
de. Pentru următoarele zile, 
vremea îşi păstrează aceleaşi ca
racteristici. Ieri, la ora 12, la 
Cluj-Napoca se înregistra -f l 
grad, iar presiunea atmosferică 
era de 730,6 mm Hg, In scădere, 
loan Giurgiu, meteorolog de ser
viciu.

A Q E N D Â
Q  Teatrul Naţional — CRIS- 

TOFOR COLUMB, sîmbătă, o- 
ra : 19; PROSTIA E NEMURI
TOARE, duminică, ora 19

Teatrul de păpuşi „OHO*4, 
B-dul Eroilor nr. 16, etaj I pre
zintă duminică, ora 11, piesa: 
HAI SA NE JUCAM, COPII

O  Opera Română — NABU- 
CODONOSOR, ora 18,30, luni 

Q  Universitatea liberă prezin
tă luni, ora 17, în sala mică a 
Casei univai-sitarilor. expunerea: 
Mari iniţiaţi ai lumii: SADOU 
SYNDAR SINGH. Prezintă prof. 
Maria Florescu; ora 18, expu
nerea: ITA L IA , PATRIA ARTEr 
PADOVA, VENEŢIA. Prezintă 
cu diapozitive: dr. Liviu Vlad

★
: PROGRAMUL f il m e l o r  

DE LUNI
PATUL CONJUGAL (9; 11; 13; 

15; 17; 19) — Republica %  A- 
NALIZA FINALA (13; 15; 17; 
19) sala A ; PROGRAM VIDEO 
(14; 16; 18) sala B Dacia 0  NE
CRUŢĂTORUL « l ;  13:30; 16; 
18,30) sala A ; PROVOCAREA 
(12; 14; 16; 18) sala B. Mărăşti 
®  TWIN PEAKS — ULTIMELE 
ŞAPTE ZILE ALE LAUREI 
PALMER (9; 11,30; 14; 16,30; 19)
— Victoria ©  NIKITA (11; 13,30; 
16; 18,30) — Arta 0  RAMBO II 
(11; 13; 15; 17; 1 9 )— Favorit ©  
VIDEOCINEMA (11;; 13; 15; 17; 
19) — Timpuri noi Q  — PRO
GRAM VIDEO (15; 17; 19) — 
Capitol X

' CONCERT 0E CONCERTE
: Liceul ele muzică In colaborare 
cii Filarmonica de Stat „Tran
silvania- ne invită la un concert 
de concerte, luni. 29 martie, ore
le 18,30. Vor evolua corul Cla
selor VII—VIII (dirijor prof. 
Francisc Mureşan), orchestra cla
selor V—VIII (dirijor prof. Ma- 
gyari Zita), solişti instrumentişti; 
marţi, 30 martie, orele 18, îşi 
vor da concursul corul de fete 

' al Liceului ţie muzică (dirijor 
prof. Augusta Furda), formaţiile 
camerale de alămuri, orchestra 

' claselor IX—XIII (dirijor prof. 
C-tin Arcu).
^V N AA A AA AA /V W W N A AA A/'

IHVCSTIND CAPITALUL 
cistlgatl mal mult 

iltcil • <*n*mtitnifv-l
L t i  F R A N C I S C  DAVID.  nr. 7

ICI.WJ

• CASA SCHIM9 

> StK DAVID FRANCISC, nr. 7
✓ o f e r ă  c l i e n ţ i l o r  s ă i

prime d e  f
cumporarc

✓ percepe
co m is io a n e  c q  %

vînzare
PROGRAM: 9.00-16.30 
sîmhăta 10.00-*13,00,

CONCURS 
Joi, 25 martie, la Grădiniţa nr.

25 din Cluj-Napoca a avut loc 
concursul sub genericul „Sâ fim 
sănătoşi Ia trup şi la suflet", 
concurs organizat Intre copiii din 
grupa mare, îndrumaţi de doam
nele educatoare Emilia Marin şi 
Corina Rogoz, precum şi de 
doamna Liliana Drunea, profe
soară de engleză, şi sponsorizat 
de doamna Stein Roza, directoa
rea Grădiniţei de copii din 
Wald-Michelbach, (Germania), în 
colaborare cu binecunoscutul doc
tor Emil Florea, iniţiatorul Şco
lii familiei. Rînd pe rînd, copiii 
s-au întrecut în a răspunde la în
trebări pe teme de igienă corpo
rală şi a mediului, au prezentat 
cîte o faptă bună săvîrşită de ei, 
au spus cîte o rugăciune şi au 
recitat poezii de Grigore Vieru, 
precum şi cite o poezie în lim
ba engleză. Efortul le-a fost răs
plătit cu dărnicie de cei doi 
sponsori, fiecare participant pri
mind un joc sau o jucărie şi o 
carte, iar cîştigătorul premiului I
— o bicicletă „Pegas “. Mulţu
mind sponsorilor. In special 
doamnei Stein Roza, copiii şi-au 
exprimat dorinţa de a organiza 
un concurs similar fntre grădini
ţa clujeană şi Grădiniţa de copii 
din Wald-Michelbach. Le dorim 
succes! (M. T.)

PREMIERA LA TEATRUL DE 
PĂPUŞI „PUCK"

Duminică. 28 martie a.c., la 
ora 12, va avea loc cea de a

şasea premieră din stagiunea 
1992/1993. Secţia română a Tea
trului de păpuşi „Puck“ va pre
zenta nemuritoarea poveste a lui 
Ion Creangă, „Capra cu trei iezi“ 
dramatizare de Eugenia Dumit- 
riu. Regia este semnată de Ma
ria Mierluţ (regizor la Teatrul 
de păpuşi „Ariei", colaboratoare 
permanentă a Teatrului „Puck"), 
iar scenografia este realizată de 
Mihai Nemeş. In distribuţie: Doi
na Dejica, Frunzina Anghel, Da
na Porumb, Leonard Dan, loan 
Ardelean. Ilustraţia muzicală: 
Dumitru Buzoianu. La secţia ma
ghiară, ora 10: „Poveşti cu ani
male".

ANUNŢ

„Asociaţia de prietenie Cluj— 
Nantes “ convoacă adunarea ge
nerală pentru ziua de miercuri. 
31 martie a.c., ora 18,30, la Casa 
de cultură studenţească.

SPECTACOL EXTRAORDINAR .

Orchestra de muzică populară 
„Crişana* a Filarmonicii de Stat 
din Oradea, prezintă luni, 29 
martie ac., la Casa de cultură 
studenţească din Cluj-Napoca, de 
îa orele 16,30 şi 19,30, spectaco
lul extraordinar intitulat „Hai 
tată, să mai cîntăm", cu partici
parea interpreţilor bănăţeni Va
lentina şi Gavrilă Puşcaş. So
lişti vocali: Voichiţa Mihoc, Le- 
ontin Ciucur, Cornel Borza, Lu
miniţa Tomuţa, Viorica Bradea, 
Corneliu Covaciu. Prezentarea 
spectacolului şi momentele ve

sele sint realizate de loan Se- 
lesi. Cei interesaţi îşi pot pro
cura biletele de la agenţia Ca
sei de cultură studenţeşti (Piaţa 
Păcii nr. 1—3), zilnic, între o- 
rele 12—17. Spectacolul va fi 
prezentat în zilele următoare la 
Ciucea şi Huedin. (F. S.) ■'

DORIŢI SA DEVENIŢI 
„TOP MODEL *?

Orice tînără visează să devină 
manechin al unei case de modă* 
renumite. Venind în întîmpina- 
rea acestei dorinţe. Casa de cul
tură a municipiului Cluj-Napoca 
organizează un nou ciclu de pre
gătire pentru manechine — fo- 
tomodcle, în cadrul căruia cursan
tele vor putea dobîndi cunoştin
ţe temeinice cu privire la miş
carea scenică, estetica vestimen
tară, elemente de cosmetică, coa
fură şi conduită în societate, artă 
fotografică, beneficiind şi de un 
program de gimnastică de între
ţinere. Selecţia candidatelor va 
avea loc marţi, 30 martie a.c., la 
ora 19, In sala „Expo" a Casei 
de cultură din Piaţa Unirii nr. 
24. Relaţii suplimentare pot fi 
obţinute la secretariatul institu
ţiei, telefon 11.53.22. '

VERNISAJ

Marţi, 30 martie a.c., ora 13, la 
Biblioteca Centrală Universitară 
„Lucian Blaga“ din Cluj-Napoca 
va avea loc vernisajul expoziţiei 
de artă plastică a artistei Simon- 
fy Dani Iren: Expoziţia va ră-

INVITAŢIE CARE...
Voi, cei de la A.V.P.S. Turda, ne-aţi adresat in

vitaţia, nouă pescarilor amatori, de a ne prezenta 
şi achita viza anuală pentru pescuitul sportiv. Dar; 
considerăm că a fost îiideajuns timpul cît ne-aţi 
folosit şi exploatat fondurile băneşti.

Noi pescarii sportivi din Cluj-Napoca, Turda şi 
alte localităţi ale judeţului, încă din primele zile 
ale lui 1990 ne-am separat legal de voi, vînătorii. 
Azi, reprezentăm o reală forţă, întruniţi ■ în Aso
ciaţia judeţeană a pescarilor sportivi (A.J.P.S.), cu 
un număr dê  peste 5.600 membri, la care se ada
ugă cei peste 1250 membri ai U.P.S. „Arieşul* 
Turda, faţă de cei aproximativ 600 membri pe 
care aţi reuşit să-i păcăliţi, voi vînătorii, printr-o 
concurenţă neloială cu fixarea sumei cotizate 
anual. Cum i-aţi păcălit?f Simplu. Le-aţi luat ba
nii şi n-aţr făcut nimic In ultimii trei ani pentru 
pescari. Acum v-aţi găsit să influenţaţi pescarii 
cu afirmaţia tă voi sinteţi deţi hătorii: de contracte

pentru lacurile Bădeni şi Stejeriş. Fals. Sînt con
tracte fără valoare.

Nu că am vrea să ne lăudăm dar vă amintim că
A.J.PwS .Cluj şi U.P.S. „Arieşur Turda, numai in 
ultimii doi ani şi jumătate pentru repopularea cu 
peşte a apelor au fost cheltuite peste, două mili
oane lei (la preţurile de atunci, nu cele de azi). 
Pentru 1993 este prevăzută suma de 2,5 milioane 
lei. Au fost cumpărate sau închiriate noi suprafeţe 
de luciu apă. Numai U.P.S. „Arieşul” , In perioada 
amintită, a populat apele arendate cu peste 4.500 
kg peşte (în valoare de 319.300 lei), a contractat 
un lac nou (pentru o perioadă de 5 ani) la mar
ginea oraşului Turda (lacul Fîneaţa Vacilor), unde 
sînt asigurate toate condiţiile ca şi în această pri
măvară să fie repopulate apele cu încă două tone 
peşte. N-a fost uitat nici lacul Bădeni,: deoarece şi 
el este al nostru. Cum? Foarte bine: în anul 1991 
noi am refăcut contractele cu deţinătorul legal, 
achitîndu-ne la timp cauzele contractuale.. Conclu
zia? Avem realizări şi planuri frumoase de viitor 
pentru buna deservire a pescarilor sportivi. .

• UN GRUP DE PESCARI. SPORTIVI

STUDIOUL DE RADIOTELEVIZIUNE CLUJ
PROGRAME RADIO 

MARŢI, 30 martie:

6.00 Bună dimineaţa: Actualităţi şi muzică. 10,00 
Infoquick. 10,05 — Divertisment muzical. 10,35 — 
Limba noastră: Erori de exprimare derivate din 
necunoaşterea limbii latine. 11,10 — Omul şi so
cietatea:-Despre modă şi valorile ei social-estetice.
11,30 — Mici piese instrumentale. 11,45 — Glose 
lirice: Versuri de Ion Minulescu. 12.00 —• Cronica 
muzicală. 16,00 — Pro natura: Bioetica. 16,30 — 
Radio disco rock. 17,00 — Radio fax: Actualităţi şi 
muzică.: 20,00 — Du-te dorule departe. 20,30 — 
Pasărea măiastră: Obiceiuri de muncă de primă
vară.

MIERCURI. 31 martie:
6.00 — Bună dimineaţa: Actualităţi şi muzică. 10,00
— Infoquick. 10,05 — Ambient 2000: Arta grădini
lor. 10,35 — Anotimpuri muzicale. 11,00 — Agora: 
Cu sacoşa şi portmoneul la cumpărături în maga
zinele şi pieţele clujene. 11,30 — Interpreţi de 
muzică populară. 12,00 — Reporter *93. 16.00 — 
Meridiane literare. 16,30 — Supersound. 17,00 — 
Radio fax; Actualităţi şi muzică. 20,00 — Chema
rea pămîntului.

JOI, 1 aprilie:
6.00 — Bună dimineaţa: Actualităţi şi muzică. 10,00 
Infoquick. 10,05 — Suflet şi cîntec românesc. 10,30
— Salonul artelor. 11,00 — Interludiu melodie.
11,10 — Pasărea măiastră: Etnografia cu faţa spre 
viitor. 11,40 — Perspective: Arta plastică româneas
că în condiţiile tranziţiei. 12,00 — Odiseea artei - 
lirice. 12,30 — Realitatea economică. 16,00 — File 
de istorie: Nicolae Olahus — 500. 16.30 — Eseu 
Jazz. 17,00 — Radio fax: Actualităţi şi muzică. 20,00
■— Du-te dorule departe. 20,30 — Apărători ai 
gliei transilvane. ’ . .

VINERI. 2 aprilie:
6.00 — Bună dimineaţa: Actualităţi şi muzică. 10,00
— Infoquick. 10,05 — Reprize muzicalo. 10,35 — 
încotro, omule?: S.O S. singurătatea. 11,00 — Re
zonanţe corale. 11,30 — Din lumea largă. 12,00 — 
Dialog pentru un portret: Eugenia Popovici. 12,30
— Concert de prlnz. 16,00 — Un milion de prie
teni. 17,00 — Radio fax: Actualităţi şi muzică.
20.00 — Top 9099.

SÎMBATA, 3 aprilie:
6.00 — Bună dimineaţa: Actualităţi şi .muzică. 10,00

— Du-te dorule departe. 10,55 — Radioconexiuni 
sportive. 13,00 — Portret folcloric: Andrei Bărbos.
13,30 — Ambient 2000: Vitrina, o artă de pre
zentare a lucrurilor. 16,00 — Club Domino. 20,00
— Du-te dorule departe.

DUMINICĂ. 4 aprilie:
8,00 — Top T: Muzică populară la cerere şi cla
samente de muzică populară. 9,00 — Universul 
creştin: Ctitorii bisericeşti macedonene în Transil
vania. 9,20 — „Cuvîntul tău este adevărul": Mu
zică religioasă. 9,30 — O poveste muzicală: Ora
şele muzicii: Atena. 12,00 — Atlas european. 12,30
— Umorul de la A Ia Z. 13,00 — Top 10. 16,00 — 
Tutti Frutti: Grupul Altar. 17,00 — Student maga
zin. 20,00 — Du-te dorule departe: Muzică popu
lară la cerere. 20,45 — Lumea sporturilor.

PROGRAMUL TV:
MARŢI, 30 martie:

9.00—9,10: Panoramic. 9,10—9,30: Reporter In an
chetă: Un paradox, al lumii financiare — jocurile 
de întraajutorare. 9,30—10,00 — Emisiune în limba 
germană. 11,00—12,00: Cenaclu: Ideologie şi crea
ţie. Excelsior: O nouă montare „Carmen** de Bizet 
la Opera Română din Cluj-Napoca. Şevalet: Port
ret Marcel Lupşe.

MIRCURI, 31 martie:
9.00—9,10: Panoramic. 9,10—9,30: Bucuria frumo
sului: Proiectul statuii lui Avram Iancu la Cluj- 
Napoca. 9.30—10,00 — Emisiune în limba maghiară.
11.00—11,30: Itinerarii europene: Valencia, Spania.
11,30— 12,00 — In. limba maghiară: Cruciada... 
nenăscuţilor.

JOI, I aprilie:
9.00—3,10: Panoramic. 9,10—10,00: Emisiune in 
limba maghiară. 11,00—12.00: Pasărea măiastră: 
Sumănarii din Serbeşti. Orizont economic: Marke
tingul industrial, formalism şi eficienţă. Cîntec
transilvan: Ansamblul „Someşul-Napoca**. 16,30_
17,00: Repere transilvane: Dumitru Fărcas si ’ cîn- 
tecele sale In S.U.A.

VINERI, 2 aprilie:
9.00—9,10: Panoramic. 9,10—9,30: Chemarea pă
mîntului. 9,30—10,00: Emisiune In limba maghiară.
11.00—11,30: Cuvinte despre necuvinte: Nichita 
Stănescu. 11,30—12.00: In limba maghiară: Litera
tura fie popularizare a ştiinţei.

mîne deschisă pină în 14 aprilie 
şi va putea fi vizitată zilnic, în
tre orele 10—17.

EXPOZIŢIE 
Vă reamintim, stimaţi cititori, 

că mîine 28 martie şi luni 29 
martie a.c., la Pavilionul Expo- 
ziţional de pe str. A. Vlaicu_ va 
fi deschisă expoziţia „Maşini ita
lieneşti pentru gastronomie**. Fir
me producătoare din Italia pre
zintă o gamă foarte variată de 
produse destinate dotării restau
rantelor, barurilor, pizzeriilor, ho
telurilor, magazinelor şi patiserii-, 
lor (unităţi de stat sau particu
lare), precum şi aparate electro- 
casnice, utile în amenajarea unei 
bucătării modeme, la care vi
sează orice gospodină. Program 
de vizitare: între orele 10—18.

SARBATOARE.
Zilele trecute, elevii clasei a 

Il-a F de la Liceul „M. Emines
cu “, îndrumaţi de doamna în
văţătoare Ioana Cădariu, au par
ticipat, cu un frumos program 
artistic, la sărbătorirea pensiona
rilor de la Căminul de bătrîni 
din Cluj-Napoca, a căror zi de 
naştere este în luna martie. Ca 
de fiecare dată, Crucea Roşie clu
jeană a fost prezentă cu cadouri, 
iar părinţii copiilor au contribuit 
cu multe şi excelente prăjituri, 
mere şi portocale. A fost o rază 
de primăvară şi de speranţă pen
tru mulţi bătrîni însinguraţi.

(M .B .)
VA INVITAM LA COR 

Corul „Avram Iancu** al vete
ranilor de război şi al cadrelor 
de rezervă şi în retragere din 
armată primeşte noi membri, în 
vederea organizării „ unor acţiuni 
locale şi interjudeţene. înscrieri 
la Cercul militar (Casa Armatei) 
sau la telefon 11.36.40. ~

Duminică, în Sala sporturilor

F IN A L A  C .N . DE B A S C H ET FEM IN IN
Iată că pentru desemnarea 

campioanei ţării Ia baschet - ?*fe- 
minin se va juca şi- al- .Wea 
meci. După cc pe teren- propriu 
le-au spulberat pe orădence 
(87—57 ; 67-M6), ■ în pofida tutu
ror previziunilor, Ia Arad, fetele 
noastre au pierdut ambele Jo
curi (60—70, 59—61), scorul ge
neral devenind 2—2. Aşa că par
tida decisivă se va juca, cu me
daliile şi tricourile de campioană 
pe masă, duminică de la ora
10,30, In deschidere la derbyul 
handbalistic dintre „U“ C.U.G. 
şi Universitatea Craiova

Handbal

Începe returul
Duminică, 28 martie, se reia 

campionatul Diviziei A la hand- 
bel masculin, cu jocurile primei 
etape a returului, în care for
maţia „U" — CUG (locul V în 
ierarhia turului) primeşte repli
ca Universităţii Craiova, campi
oana en titre. O confruntare de
loc lejeră, mai ales dacă avem în 
vedere faptul că pivotul Marius 
Cristea nu va fi în teren (sus
pendat în primele două etape 
ale returului) iar alţi trei jucă
tori: Dăncilă, O. Gal şi ■ Baci'l 
acuză (încă) efectele unor acci
dentări. Ne bazăm însă pe mora
lul echipei, neafectat direct — 
în comparaţie cu cel al adversa
rei — de „dezastrul suedez". Spu
nem „direct", fiindcă indirect toţi 
oamenii de handbal, şi nu nu
mai ei, resimt apăsarea recentu
lui eşec de la Mondiale. Eşec ce 
determină ca auspiciile sub care 
debutează returul să nu fie deloc 
dintre cele favorabile. Să sperăm 
Insă că rănile nu vor afecta (prea 
mult) competiţia internă, altfel 
principalul tărlm dc fortificarea 
forţelor pentru bătăliile viitoare. 
Aşadar, handbalului — care tre
buie să renască, aidoma păsării 
Phoenix din_ propria-i fonuşă — 
şi cu deosebire aîor noştri, clu
jenilor, succes In noua campa
nie) Nuşa DEMIAN



p a g i n a ;»* s ADEVĂRUL DE CLUJ

Miercuri, 24 martie 1993, s-a 
desfăşurat şedinţa ordinară a 
Consiliului judeţean, eu următoa
rea ordine de zi: Informare pri
vind stadiul pregătirilor lucrări
lor din campania agricolă de pri
măvară, Raport privind progra
mul ds construire şi reparare a 
drumurilor publice din judeţ, Ra- 

’ port privind încheierea exerci
ţiului bugetar pe anul 1992. Pro
bleme curente ale administraţiei 
publice locale.

Discuţiile referitoare la campa
nia agricolă din această primă
vară au avut ca punct de pleca
re informarea prezentată de 
domnul ing. Cristea Costan, d i
rector general al Direcţiei gene
rale pentru agricultură şi alimen- , 
taţie, completată cu datele ofe
rite de domnul director I. Du
mitru despre stadiul aplicării Le
gii fondului funciar şi au punctat 
problemele esenţiale: costul ri
dicat al seminţelor şi posibilita

tea de a fi distribuite la nivelul 
comunelor: tarifele pentru lucră
rile mecanizate, greutăţi legate 
de emiterea titlurilor de proprie
tate (generate de participarea sla
bă a cetăţenilor la această acţî-

La ordinea zilei:
AGRICULTURA

une, funcţionarea defectuoasă a 
comisiilor, dificultăţi la identifi
carea terenurilor, de către pose-, 
sori), metodologia acordării cre
ditelor de către Banca Agricolă, 
problema îngrăşămintelor. Din
tre propunerile, sugestiile, solu
ţiile formulate in timpul discu- . 
ţiilor, am reţinut: cu sprijinii!

■primăriilor se vor găsi spaţiile 
necesare pentru înfiinţarea, ia 
nivelul comunelor, a unor far
macii fitosanitare; organizarea 
unor. cursuri postuniversitare, 
pentru absolvenţii U.S.A., de spe
cializare In cadastru funciar, po
sibilitatea de a antrena — In 
perioada vacanţei — în acţiunea 
de aplicare a Legii 18 — a stu
denţilor de la Agronomie, Con • 
strucţii, Arhitectură), la întilni- 
rile lunare dintre membrii Consi
liului judeţean şi parlamentarii 
de Cluj pot fi sintetizate şi apoi 
valorificate toate propunerile de 
îmbunătăţiri legislative.. Am re
ţinut recomandarea făcută de 
domnul vicepreşedinte Vasile 
Sălcudean de a se renunţa la 
festivismul momentelor de înmî- 
nare a titlurilor de proprietaţe, 
discreţia fiind mai In . folosul tu
turor. . .. ... .

Flavia SERGHIE

CC e s t e  AEGEE?
Ir aceste zile, la , Cluj-Napoca se desfăşoară un 

Congres internaţional iniţiat de organizaţia AEGEE 
(„Asociation des Etats Generaux des Etudiants de 
l’Europe). organizaţie care, după declaraţiile pre
şedintelui din Cluj-Napoca, este apolitică şi are ca 
dorinţă cooperarea în mai multe domenii şi spe
cialităţi cu alte asociaţii. Organizaţia din Cluj-Na
poca este o componentă denumită antenă a marii 
asociaţii europene cu o autonomie şi o Individua
litate bine definite.

Această asociaţie studenţească are 73 de antene, 
31 de antene-contact şi 54 de contacte în întreaga 
Europă. Antena are un număr mare de membri 
si a organizat manifestări la nivel european, avînd 

-un plan bine conturat de activitate. Ântena-con- . 
tact are maximum 20 de membri şi nu a orga
nizat acţiuni, la nivel european pînă acum. Con- 
tact-ul cuprinde una sau două persoane interesate 
de activitatea AEGEE. La Cluj-Napoca există o 
antenă cu peste 150 de membri ţpentrti că acum 
a organizat o activitate de nivel european, o pu

tem numi aş3). Sediul este pe str. Bariţiu nr. 28, 
camera 25, iar pe preşedinte II puteţi găsi ln Com
plexul Studenţesc „Observator", cămin 5, camera 
106. Vom trece peste enumerarea .ţelurilor umani
tare, avind ca scop intrarea studenţilor din Ro
mânia în Europa. Preşedintele . AEGEE Cluj-Napo
ca, Răzvan Prjdescu, spunea Intr-un Interviu că: 
„Oricine şi orice ar spune, Romfinia este de mult 
în Europa". Ca un argument, să fixăm citeva din
tre activităţile acestei organizaţii studenţeşti inte
grate deja In sfera europeană.

1. Organizarea a două universităţi de vară, de 
cîte două săptămîni fiecare, cu subiectul limba 
română, în anii 1991 şi 1992. In primul ăn au par
ticipat 20 de studenţi din 7 ţări. In 1992 au fost. 
16 participanţi din 4 ţări. Precizăm că In 1991 au 
fost organizate in întreaga Europă 40 de Universi
tăţi de vară, iar In 1992 — 87. Numărul mediu de 
locuri a fost 20 pentru fiecare universitate.

2. Membrii AEGEE Cluj-Napoca au avut un nu
măr de 147 de participări la manifestările AEGEE, 
din Europa^ fiind prezenţi la 23 congrese şi con-; 
ferinţo şi la 15 universităţi. de vară.

I

CU OCHIUL LIBER

Aşteptînd trenul...
Gara municipiului Dej este un 

. important nod feroviar unde zil
nic se perindă mii de călători. 
Pentru navetişti şi trecători -ie 
ocazie, sălile de aşteptare ale 
staţiei sînt, deseori, adăpost In
ospitalier, din păcate, fie că este 
vorba de cea de clasa a Il-a, 
fi« de superioara ei surată.

Intîrzie trenul cîteva minute — 
sau chiar mai mult,' cum sînt ac
celeratele Timişoara — Iaşi — 
n-ai decit să. apelezi -la..serviciile-

locurilor -de aşteptare. Cufundat 
în ziare ori- în, evidenţa ochimi- 
lor pe faţă şi pe dos, nu se poş
te să nu observi „bombardamen
tul* amănuntelor.' Aer irespira
bil. Perdele spînzurate. Pereţi 
goi-goluţi. La clasa a I-a fotolii 
rupte, vechi de zece. ani. „Bos- 
chetari* veseli şi trişti. Uşile şl 

. geamurile nu au fost revopşite 
de foarte mulţi ani. Afară şi Înă
untru — gunoaie. Din cînd In , 
cind precizări în legătură cu so- ' 
sirile şi plecările unor trenuri. 
In contrast cu imaginea sumbră 
din Irol. doamna de la informa
ţii este foarte amabilă, la cere
rea noastră se interesează ime
diat de sosirea acceleratului de 
Satu Mare.' Femeile de serviciu.

Doriri SERGHIE

Insă, mătură tocmai cînd sala: e 
mai • aglomerată. Oameni care la
să in urma lor murdărie, fiindcă 
şi alţii, înaintea lor, au procedat 
la fel. Pe peron, la singura sur
să de apă potabilă, lipsesc robi- 
neţii.

Sigur, nu poate fi raiul pe pă
mînt într-un loc In care trec zil
nic ■ mii . de oameni. Cu educaţia 
şi comportamentul lor. Cu răuta
tea şi indiferenţa celor mai,mulţi 
dintre ei. Dar,. elementarul drept 
al unul spaţiu In care să-ţi con
sumi nevoitele aşteptări parcă r>u 
este o pretenţie prea mare. Totul 
depinde de oameni şi de civili
zaţie.

SZEKELY Csaba

\U PRĂPASTIA DINTRE 
DOUĂ MINISTERE 

AU CĂZUT 540 DE ELEVI (îl!)
Săracii®  Dificultăţi procedurale O  Un război al orgoliilor 

nu-şi puf permite sâ rebuteze un şurub, dar un om ? 0  Preţul u- 
nor implicaţii sociale nu poate fi negociat nici la masa verde, 
nici la masa albastră ©  Bîlciul incertitudinilor naşte bramburea- . 
lâ •

Faptul că Grupul şcolar sani
tar din Cluj-Napoca, unliate şco
lară cu rezultate remarcabile de-a 
lungul anilor, se află acum In- 
tr-o perioadă de criză, nu mai 
trebuie demonstrat Acest lucru 
se poate face cu relativă uşurin
ţă. Spaţiul nu ne permite să a- 
ducem la lumină toate argumen
tele care susţin această afirma
ţie. Este, Insă, mult mai greu de 
conturat o  soluţie constructivă, 
eficientă pentru ca această unita
te şcolara sâ revină la linia de 
plutire.

Transcriem, parţial, două punc
te de vedere, cu promisiunea că 
vom acorda spaţiu şi altora. Şi 
mai semnalăm un fapt: pistele 
noi pentru alte probleme care ar 
merita abordate; sînt mult mai 
numeroase decit am bănuit la 
început.

Referindu-se la o  serie mai 
largă de probleme, d-na profe
soară Felicia Cosma, dirfctoarea 
Grupului şcolar sanitar susţine 
următoarele: jŞcolile postliceale 
sanitare au fost reînfiinţate în- 
cepind cu anul şcolar 1990— 1991. 
In prezent sînt 41 de şcoli post- 
liceale sanitare In ţară, ia care 
se adaugă cele confesionale. Lo
calităţile uride-şi au reşedinţa 
sînt Oneşti, Reşiţa, Tulcea, Pia
tra Neamţ şl îri numeroase alte 
oraşe. Sîntem puşi în faţa unei 
reţele şcolare postliceale medi
cale de tip „pînză de păianjen14. 
Este bine de ştiut însă câ astfel 
de şcoli au nevoie, atît de-o bu
nă bază materială, cit şi de ca
dre de specialitate de prinia mi
nă. Trebuie sâ ţinem cont de 
faptul că .nici. unui om din ţara 
aceasta nu-i .este, indiferentă a- 
sistenţa sanitară de care poate 
beneficia. Dar cei investiţi cu 
pregătirea unor cadre de specia
litate îşi asumă o mare răspun
dere. Acest proces complex nu 
poate fi lăsat la voia Intîmplâ- 
rii. Aici este necesară o acţiu
ne conjugată a celor doua mi
nistere şi, evident, să facem nsai

mult din ceea ce depinde de 
noi.

In spiritul obiectivităţi) ţi al 
atitudinii neutre, ce ni le-am 
ţropus de la început, am solici
tat şi opinia doamnei director dr. 
Mihaela .Tucan vizavi de proble
matica pusă In discuţie. Am as
cultat-o pe d-na directoare In 
pledoaria făcută în extenso des
pre calitatea şi superioritatea în- 
văţămlntului medical vestic, des
pre misiunea „apostolică* ce o 
fac unele organizaţii medicale 
din ţările dezvoltate la noi, etc.... 
Insă, insistenţele noastre In a 
afla demersurile concrete între
prinse pentru ridicarea ştachetei 
Invăţămîntului mediu sanitar 
postliceal, atit cît se poate face 
la nivelul conducerii grupului, au 
fost parate cu sintagme de ge
nul. „dacă am avea şi noi... a- 
tunci altfel s-ar pune problema", 
sau „sintem departe de ceea ca 
ar trebui să fim“ şi altele, in  
ceea ce priveşte participarea ele
vilor la interasistenţă, organiza
rea şi coordonarea practicii me
dicale a elevilor în reţeaua sa- ; 
nitară, supravegherea ş i ; contro
lul asistentelor medicale - asimi- 

' late cadre didactice ce înlocuiesc 
activitatea dirigintelui de clasă, 
interlocutoarea noastră nu ne-a 
convins.

Inerent, aici se naşte o între
bare: dacă cei investiţi de drept

■ cu răspunderi cunosc problema 
tangenţial şi se preocupă meteo
ric, ce viitor profesional pot spe
ra să aibă cei care peste puţine 
luni vor fi încadraţi să veghezs 
la sănătatea şi viaţa bolnavilor 
clujeni?.

Nu vrem să fim înţeleşi gre
şit. Nu acuzăm pe nimeni. Sco
pul nostru este' să ridicăm pro
blemele care trebuie rezolvate 
pentru a se asigura un proces 
instructiv de calitate. In finalul 
anchetei noastre vom sublinia ci
teva dintre acestea.

Ion RUS 
Ioan G1R1JA

r-
m n m  T O I  S t  V A  F A C E

tră, Biserica Ortodoxă Română.
In momentul de faţă 30 de 

preoţi s-au proclamat deschis 
de partea noastrâ, dar foarte 
mulţi aşteaptă înregistrarea. Pa
rohii avem In total 70, In care 
majoritatea bisericilor sînt dis
truse de comunişti începînr! cu 
1965: tn general, aceste paro
hii sînt In sud şi acestea n-au 
fost niciodată la Patriarhi* 
Moscovei.

— Cine vă sprijină în Basa
rabia?

— Intelectualii sînt pentru 
Mitropolie şi pentru Unire. Sîn
tem mulţi, şi nu doar o mină 
de preoţi care fac gălăgie, du
pâ cum ne-a caracterizat dom
nul Snegur. Foarte multe su
flete alese ne-ar sprijini In 
munca noastrâ. financiar tnai 
ales, dar nu pot să o facă pen
tru că, nefiind legalizaţi, nu 
putem avea un cont al nostru. 
Alţii se feresc sâ o facă des
chis, temîndu-se de persecuţii.

— Preasfinţia Voastră, ce 
mesaj aţi trimite Clujului?

— Doresc Clujului ca ierar
hul său să fie Iubit de toţi «ei 
care se aflâ In aceastâ arhie
piscopie. Ierarhului II doresc s3 
asculte strigătele şi problemele 
care vin de ia credincioşi. Dum

neavoastră clujenii aţi fost bla
gosloviţi de Dumnezeu cu noul 
arhiepiscop, care nu este numai 
un mare spirit religios, dar In 
acelaşi timp şi un mare on» de 
cultură. Să aveţi grijă de dîn- 
sul.

Cu toate că geografic noi 
sintem mai apropiaţi Moldovei 
şi Munteniei, sufleteşte sintem 
mai apropiaţi de Transilvania 
deoarece, la fel ca şi Basara
bia, Ardealul a fost provincia 
care a avut cel mai mult de 
suferit de pe urma străinilor şi 
are şl acum probleme destule. 
Transilvania ne poate Înţelege 
mal bine decit oricare dintre 
celelalte provincii ale ţării şi de 
aceea ochii ne sînt îndreptaţi 
mal mult, parcă, către ArdeaL 
Ara fost invitat să vin In Ar
deal, dar avem atîtea proble
me pe cap, că nu ştim cum o 
să le biruim.

P.S Din anturajul Preasfin- 
ţitului am aflat că cel mai mult 
Îşi doreşte să clădească ln tim
pul păstoririi sale o catedrală 
ca a^eea a Clujului, care il pla
ce foarte mult.

0 HOTĂRÎRE ISTORICĂ
oştirea Basarabiei. Obstacolele şi piedicile Insă se 
multiplică. Guvernul Ucrainei trimite In martie 
1918 o adresă guvernelor europene In care se spu
nea că Basarabia „alcătuieşte o parte nedespărţită 
din teritoriul Republicii Democratice Ucrainiene*.

Se impunea aşadar grăbirea preparativelor pen
tru proclamarea Unirii cu România. Intervine ho
tărît C-tin Stere, luptător antiţarist, deţinut în tem
niţele Rusiei, care in 24 martie ţine un memorabil 
discurs despre necesitatea Unirii. Circumstanţele 
fiind favorabil conturate, primul ministru român. 
Alexandru Marghiloman, însoţit de generalul Hlr- 
jeu sosesc la Chişinău la 26 martie pentru a în
toarce vizita pe care guvernul Basarabiei o făcuse 
in România şl a se consfătui asupra situaţiei. In 
aceeaşi zi are loc şedinţa Blocului Moldovenesc ca
re are un lol hotărî tor asupra desfăşurării eve
nimentelor. Proiectul de unire inconsistent şi ne- 
satisfâcâtor propus de Petru Erhan este respins, 
orientarea dobindind astfel fermitatea necesară.

S-a ajuns astfel la momentul culminant al ac
ţiunilor şi luptei pentru Unire. La 27 martie are 
loc şedinţa solemnă a Sfatului Ţârii. In cuvîntul 
său, C-tin Stere a spus: „In viaţa unui om şi tn 
istoria unui popor, nu sint multe clipe ca aces
tea (...1 înfundat In temniţele Siberiei de către un 
despot, mă intorc astăzi pe pămîntul ţării mele 
In strălucirea libertăţii (...) Suntem chemaţi să 
luăm astăzi o  hotarlre istorică, pentru care ne tre
buie cuget şi conştiinţă curată*. Este ciţitâ De
claraţia de Unire a Blocului Moldovenesc, adop
tată ca document al Sfatului Ţării şl se votează 
cu vot nominal, rezultatul tilnd 86 voturi pentru,
36 abţineri, 3 contra, 13 deputaţi fiind absenţi. In 
Declaraţia Sfatului Ţării se spune:
■ «In numele poporului Basarabiei, Sfatul Ţării de
clară: Republica Democratici Moldovenească (Ba
sarabia), în hotarele dintre Prut, Nistru, Marea

Neagră şi vechile graniţe cu Austria, ruptă de Ru
sia acum o sută şi mai bine de ani din trupul 
vechei Moldove, in puterea dreptului istoric şi a 
dreptului de neam, pe baza principiului că norda- 

. dele. singure să-şi hotărască soarta lor, de azi îna
inte şi pentru totdeauna se uneşte cu mama sa Ro
mânia".

Hotărirea Sfatului Ţârii a avut un rol însemnat 
in desfăşurarea luptei pentru Marea Unire. Ro
mânia traversa în acea etapă o situaţie depriman
tă, primejdii grele ameninţlnd integritatea el. In 
zilele In care Basarabia şi-a proclamat independen
ţa, România era nevoită — datorită defecţiunilor 
de pe frontul aliat — să ceară pace din partea 
Puterilor Centrale, iar acestea căutau să impună 
ţării noastre condiţii grele, inclusiv concesiuni te
ritoriale. Hotărirea de Unire a fost luată de Sfa
tul Ţării In condiţiile cind în ţara-mamâ se sem
nase, la 5/18 martie 1918, la Buftea, tratatul preli
minar de pace cu Puterile Centrale, iar la mai 
puţin de o lună (24 aprille/7 mai) România semna 
la Bucureşti tratatul de pace cu Germania, Austro- 
lingaria, Bulgaria şi Turcia, prin care era silită 
să cedeze Dobrogea, să accepte considerabile recti
ficări de frontieră In zona muntoasă, insumlnd 
5.600 kmp., teritorii din cununa falnică a Carpa- 
ţilor noştri care erau anexate de Ungaria, şl să 
încheie înrooitoare convenţii economice (convenţia 
agricolă, a petrolului, a pădurilor etc ).

I-rin urmare, în momentele cind Basarabia, în
crezătoare tn soarta naţiunii, se Întoarce la trun
chiul din care a fost ruptă, România — care lup
ta din răsputeri pentru reîntregirea politică a nea
mului — era răstignita de duşmanii seculari, ca
re erau incapabili să” Înţeleagă glasul şl porunca 
vremii şi, din opacitate politică, practicau noi rap
turi teritoriale. Unirea Basarabiei cu România re
prezenta tn acel moment suportul necesar îmbăr
bătării si încrederii ln destinul neamului. Dupâ opt 
luni, prin voinţă şi efort exemplar, In condiţii po
litice şi militare favorabile. România Işi realiza 
idealul de veacuri — Unirea politică a românilor 
din toate provinciile istorice.



ADEVĂRUL" DE CLUJ M o in a  ?

1IOMO PARAPSmOLOGlCUS

FENOMENUL OZN (I)
®  de vorbă cu dl. prof. Călin N. TURCU, 

membru fondator al RUFOR 0

— Sînteţi, în momentul de faţă, 
unul dintre cei mai . cunoscuţi 
ufologi din România. Există un 
„ceva" anume care v-a determi
nat să vă dedicaţi cercetării fe
nomenelor OZN?

— In primul rînd nu cred că 
expresia „unul dintre cei mai 
cunoscuţi ufologi“ mi s-ar potri
vi. Nu cred că sînt foarte cu
noscut. In ultima vreme, prin

— Să fiu sincer, mi-am pus de 
multe ori această întrebare. Pro
babil că una dintre explicaţii ar 
fi un anume fond genetic. Pro
babil. Acel fond genetic care la
să unora dintre noi deschisă ca
lea spre o veşnică curiozitate a- 
supra întrebărilor lumii care ne 
înconjoară. Dar s-ar putea ca nu 
acesta să fie răspunsul. A fost, 
de fapt, şi un concurs de îm-

cărţile pe care le-am publicat, - prejurări favorabil, şi anume
• am devenit ceva mai cunoscut.
. In ceea ce priveşte preocuparea
■ pentru fenomenele OZN, este un
• hobby, aşa cum pentru alţii un 
hobby este a sta în circiumă şi 
a bea pînă-şi pierd minţile, ori 
a fuma pe rupte, sau a căuta ci
ne ştie ce alte plăceri ale vieţii. 
In toată această „poveste" n-am 
fost niciodată singur. Sîntem un 
grup, „RUFOR V  care înseamnă 
„Romanian UFO Researches"

• (Grupul român de cercetări UFO)
- înfiinţat încă din 1977. Doi ani 
mai tîrziu am editat şi o revistă

' cu acelaşi nume, RUFOR, revistă 
care a apărut pînă relativ re-

■ cent cînd noi ne-am „împrăştiat11 
■în..cele :patru colţuri ale lumii. 
.'Mulţi dintre noi au' plecat ’ în 
' lumea de: dincolo, cum e lt. col. 
r aviator Doru Davidovici, iar ‘al-
- ţii au plecat cu- familiile: peste 
-hotare (în Germania, ‘ .'Franţa,
- SUA sau Canada) şi nu s-au mai
• întors. Am rămas; puţini în ţară,
- dar vom încerca să edităm din
- nou această revistă. RUFOR a 

fost singura revistă''de 'samisdat
. românesc/ Apărea în hvun- fel de ; 

semiclandestinitate, fiind - oare
cum „tolerată** de anumite aVj-

- torităţi care ştiau, desigur, - de e- 
' xistenţa ’ ei, d a r nu interveneâu 
catît timp cît nu urmăream un
- scop politic: şi- ştiau--că- noi sîn-

faptul că zona în care locuiesc 
este ceva mai ciudată, ciudată

■ din toate' punctele de vedere, 
nu numai al unor apariţii deo-

. sebite de. fenomene nocturne sau 
diurne. Deci am fost favorizat de 
soartă, ca să zic aşa, de împre
jurări, de faptul că acolo, lîn
gă Vălenii de Munte unde lo
cuiesc de aproape 30 de ani, a 
fost semnalată singura aterizare 
de OZN atestată oficiat şi ştiin
ţific la noi în ţară (celebrul caz 
de la Valea Plopului). Faptul câ 
miam 'aflat cumva în mijlocul

■ evenimentelor cred - că ’este-fac- 
. torul care m-a favorizat oare

cum .. .Ş i  curiozitatea,' veşnica 
curiozitate care este proprie tu
turor şi care m-a făcut -să . caut,-

' să mă; întreb tot timpul, să în-
- cerc să găsesc -răspunsuri-la ■ ma

rile întrebări ale. acestei lumi.
— Consideraţi că în momen

tul de faţă se ponte vorbi cu 
certitudine despre existenţa OZN- 
urilor?

— Da, categoric. D e , fapt este'
- singurul lucru- care; se - ştie . des

pre OZNrUri: -faptul că ele exis
tă: In rest; celelalte întrebări ca
re se pun în legătură cu această'

7 problemăî ’ cine sînt, de unde 
;vin, din -ce: sînt 'făcute, ce ■ in^
- tenţii au, de. ce - nu. iau contact

- tem „nebunii ăia" care se ocupă . cu noi, cum se pilotează; cum 
; cu’- farfuriile. • zburătoare"; Aşa se propulsează, cum - străbat spa- 
se face, probabil; că nu am avut ţiile1 siderale, dacă vin din tre-

• „probleme “ ■ niciodată.
' : — Preocupările pentru un ase-

• menea; domeniu mai sînt eonsi-
• derate, încă,, drept nebunii sau, 
în cel mai ’ fericit caz,- ciudăţe
nii;- Aţi încercat î să--vă explicaţi 
vreodată de unde „vine" pasiu
nea tocmai pentru , fenomenele 
OZN?

. cutul- nostru sau ;dacă .vin din 
i.viitorul nostru, dacă 'coexistă 
noi într-o lume paralelă ;(una d ii . 
ipotezele lansate în ultimul timp) 
toate. rămîn lă nivel de ipoteze 

> şi, din păcate,; de multe ori de 
: speculaţii. ■ ■ ■ ■

M. TRIPON

In INDUSTRIE, producţia realizată în luna fe
bruarie reprezintă 19,6 miliarde lei, fiind mai mare 
cu 24,4 la sută faţă de luna ianuarie (în condiţii 
comparabile din punct de vedere al numărului de 
zile lucrătoare). Nivelul producţiei realizate în luna 
februarie este inferior celui din perioada corespun
zătoare a anului trecut cu 15,9 la sută.

Pe două luni din.acest an agenţii economici au 
livrat şi facturat produse, semifabricate şi servicii 
cu caracter industrial în valoare de 35,2 miliarde 
lei: stocul de produse finite existent la societăţile 
comerciale cu capital de stat şi la regiile auto
nome la sfîrşitul lunii februarie a reprezentat 
17,8 miliarde lei, adică echivalentul producţiei pe 
circa o lună de zile. . -
■ De la începutul anului s-au încheiat contracte şi 
s-au obţinut comenzi, de la diverşi beneficiari, a 
căror valoare reprezintă 103,8 miliarde lei; la sfîr
şitul lunii februarie au rămas neonorate contracte 
în valoare' de 2,6 miliarde lei.

Efectivul de salariaţi în industrie la 28 februarie 
a.c .a fost de 99930, iar gradul de utilizare a tim
pului disponibil de lucru de 80 la sută faţă de 
75,5 la sută cît s-a înregistrat în luna ianuarie a.c.

Productivitatea muncii a crescut cu 25,6 la sută 
comparativ cu luna, precedentă, fiind însă cu 7,3 
la sută sub nivelul lunii februarie 1992.

IN AGRICULTURA, din datele operative ale 
Direcţiei generale pentru agricultură şi alimenta
ţie Cluj, rezultă eă la data de 15 martie erau efec
tuate arături pentru însămînţări de primăvară pe 
o suprafaţă de 73905 hectare, reprezentînd 66 la 
sută din suprafaţa programată. Fertilizarea cu în
grăşăminte cu azot a suprafeţelor cultivate cu ce
reale . păioase s-a efectuat ne 11765 hectare (26% 
din , suprafaţa programată) şi cu îngrăşăminte cu 
fosfat pe 8955 hectare (19%).

In privinţa intrărilor la fondul dc stat la pro

dusele animale menţionăm că de la începutul 
acestui an producătorii agricoli din judeţ au livrat 
2927 tone-viu carne (mai puţin cu 8,4 la sută faţă 
de primele două luni din anul trecut), 84988 hl 
lapte de vacă (în plus cu 7,6 la sută faţă de ace
eaşi perioadă din anul trecut) şi 9,4 milioane ouă 
pentru consum (cu 26,1 la sută sub nivelul peri
oadei corespunzătoare din anul precedent).

VÎNZARILE DE MĂRFURI PRIN COMERŢUL 
CU AMĂNUNTUL (sector public, cooperatist şi 
privat) au reprezentat pe primele două luni din 
acest an 13,4 miliarde lei, înregistrîndu-se o scă
dere de 31,2 la şută faţă de aceeaşi perioadă din 
1992; descreşterea cea mai mare se situează la 
mărfuri nealimentare, şi anume de 40 la sută. Pon
derea sectorului privat în totalul comerţului cu 
amănuntul a reprezentat la 28 februarie a.c. 38,3

SLltiă
VOLUMUL SERVICIILOR COMEtîCIALE pres

tate populaţiei de la începutul acestui an însu
mează 3,2 miliarde lei, înregistrînd o descreştere 
de 23,1 la sută faţă de primele două luni din anul 
trecut. Ponderea, sectorului privat în domeniul ser
viciilor comerciale din judeţ reprezintă 43 la sută.

NUMĂRUL ŞOMERILOR la data de 4 martie 
1993 a fost de 41635, de 4 ori mai mare compara
tiv cu luna februarie din 1992. Din totalul şomeri
lor, 82,1 la sută sînt muncitori, iar 49,6 la sută fe
mei. Rata şomajului calculată faţă de populaţia 
activă a reprezentat 10,8 la sută.

La sfîrşitul lunii februarie, existau în economia 
judeţului 39 regii autonome, 245 societăţi comer
ciale cu capital de stat, 10102 societăţi comerciale 
cu capital privat, 9828 întreprinzători particulari 
(2711 asociaţii familiale şi 7117 persoane inde
pendente).

. , Direcţia judeţeană de statistică

TOBOGANUL INFRACŢIUNII

Intr-o zi, a bătut cineva şi la... uşa lor!
Dondoczi- Gheorghina, din 

Turda, avea toate atuurile în 
mînă: era .şi mai în vîrstă 32 
ani), e fa : cu mai multă experi
enţă (recidivistă) fiind presată 
şi de. cele. cinci, guri pe care 
trebuia să le întreţină. Nu prin 

-m uncă cinstită, cum ar fi pro
cedat orice om ce se respectă, 
ci prin .furt din avutul altuia.

„Opera" prin cvartalurile de 
locuinţe. Cînd mai găsea: <.îte 
o locuinţă • deschisă (vom ve
dea că - din acest punct de ve
dere n-a. şomat) întreba cu o 
naivitate bine disimulată:
: Aici locuieşte? . . .

. Ca să nu fie descoperită de 
vreun vecin de apartament, le-a 
racolat pe Varga Cecilia Lucia

şi Kacso Maria Elena, care şi 
aşa nu aveau nici o ocupaţie. 
Una îi ţinea de „şase", alta ii 
ajuta la golit apartamentul şi - 
la transport. ; :

Organizată în acest fel, tri-

nu li s-a răspuns, diverse bu
nuri de îmbrăcăminte şi încăl
ţăminte, aparate , electronice, 
combină muzicală etc., în va
loare de peste un milion lei.

Şi.ar mai fi continuat <*le să

LA gherla: Calitatea pîinii, din nou în actualitate
In paginile ziarului nostru, în ultima perioadă 

am semnalat nenumărate aspecte cu privire la 
calitatea unor produse ce sîntem obligaţi —  vrem, 
nu vrem — să le procurăm din unităţile comer
ciale.
' Făceam referire' la produsul atît de controversat 

în ultima vreme — pîinea — şi ca preţ, dar mai 
ales: calitativ. în ultima perioadă foarte. mulţi ce
tăţeni din oraşul Gherla mă opresc pe stradă şi 
îmi pun întrebare: Domnule, ce se întîmplă cu 
pîinea? Şi aceste referiri- nu sînţ întîmplătoare. 
Aproape zilnic sîntem martori pasivi la proble
mele cu care se confruntă singura brutărie de stat 
din localitate. Făină de calitate nu, pîine bună — 
iar nu. Sînt şi cauze obiective, dar credem că se 
pot, face şi mai mult pe linia îmbunătăţirii plinii 
„Dîmboviţa**, ce se desface în unităţile de stat, la 
preţuri subvenţionate.
- Cam de două luni, pîinea este sub orice critică. 
Pur şi simplu nu se poate mînea, mai ales dacă 
nu este proaspătă. Franzele găseşti doar la „zile

mari", mai ales la sfîrşit de săptămînă şi în can
tităţi insuficiente. Nu din cauza brutarilor, care 
fac tot posibilul pentru a ridica cît de cît calita
tea, ci din cauza făinii şi a condiţiilor destul de 
vitrege — utilaje învechite — în care lucrează cele 
trei schimburi. Cînd ne gîndim că Moara Steaua, 
de unde se aduce făina, se găseşte la doar cîţiva 
paşi de fabrică. Gherla ar trebui să aibă cea mai 
bună pîine din judeţ. Noroc cu brutăria particu
lară „Cuptorul de aur“ a domnului Suciu care 
salvează cît de cît tradiţia renumitei pîini gher- 

: lene de acum ciţiva ani.
Poate n-ar fi rău ca aceia care răspund de des

tinele produselor de panificaţie din acest oraş să 
se deplaseze şi în alte localităţi din judeţ. să 
vadă cum este pîinea acolo. Dacă s-ar proceda ast
fel, nu cred că am mai găsi în magazine produse 
care nu corespund calitativ. Gherlenii sînt îngri
joraţi de soarta alimentului de fiecare zi.

SZEKELY Csaba

pleta a funcţionat aproape fără- f bată la uşile apartamentelor 
greş toată luna ianuarie 1993, rămase neînchise (doar era ren. 
cînd a sustras din apartamen- tabil, nu?) numai că într-o zi 
tele la uşile cărora au bătut şi şi la uşa lor a bătut . . .  poliţia!

BORFAŞI DUPA GRATII

îmi cer iertare. în faţa citito
rilor pentru titlul acestui articol. 
Nu de alta dar, după toate re
gulile gazetăriei, citate se dau 
doar din personalităţi, oameni 
deosebiţi care, vorba ’ceea, au 
ceva de spus. Nu m-am putut 
însă răbda sâ nu încalc regula, 
deoarece omul din fotografie — 
Crişan Simion — . face parte din 
categoria acelor criminali care 
„rinduiesc" altfel lucrurile.

Trebuie să vă spun că riu cri
ma îri sine reprezintă ceva deo
sebit. Crişan Simion (sat Cacova 
Terii) a omorît-o pe Aureliana 
(soţia lui) într-un mod bestial, 
r.u mai multe lovituri de cuţit în 
cap, după care i-a secţionat be
regata. Aşa ceva s-a mai întîm- 
plot şi altădată. Şi tot în alte 
cazuri, făptaşii recunoşteau sau 
nu acţiunea criminală. Cazul Cri
şan este deosebit, pentru că făp
tuitorul omorului deosebit de 
grav susţine că s-a culcat beat, 
iar dimineaţa, ca prin vis, r.<ce, 
a auzit — „parcă" — vocea tîn- 
guită a soţiei. Şi continuă: „Oi 
fi omorît-o. dar eu nu ştiu ni
mic".

Nu invidiem, ln acest caz cel

„Eu nu ştiu n im ic i :
puţin, travaliul justiţiei. Şi nici 
nu ne amestecăm. Numai că, în 
această fază a... mărturisirilor 
criminalului, se pare că alcoolul 
a stat în... prelungirea „mîinii 
ucigaşe." ' ' -

Nu-i circumstanţă atenuantă,'e, 
pur şi simplu, (încă) uri avertis
ment. Acest... inamic, se ştie, ne 
ucide şi... ucide. Se ştie, după 
cum spuneam, dar nu se face ni
mic pentru a contracara eveni
mente nedorite.

Păcat! ' Radu VIDA

In ultimele săptămîni s-au înmulţit semnalele de alar
mă transmise prin televiziune, radio, reviste şi ziare 
referitoare la îmbolnăviri şi decese ale unui mare nu
măr de persoane, ca urmare a consumului de produse 
alimentare. în special de provenienţă animală (cu deo
sebire carne şi preparate din carne). Cauza este una 
singură: punerea în vînzare a acestora prin ocolirea 

. controlului orcanelor de specialitate. Unii comercianţi au 
ştiut că marfa este necorespunzătoare, dar au distri- 
buit-o în reţeaua comercială. Alţii, nu.

Situaţia devine dramatică datorită creşterii numărului 
de firme sau persoane care comercializează asemenea 
mărfuri fără respectarea condiţiilor carc se impun pen
tru un astfel de comerţ.

Au fost şi la noi.-tn Cluj-Napoca, asemenea întîmplări; 
dar fără consecinţe deosebite datorită promptitudinii or
ganelor de specialitate. Astfel, a fost identificată carne 
de porc adusă spre vînzare tn hala agro-alimentară. to
tal necorespunzătoare. care a trebuit incinerată. Unii 
vlnzâtori de astfel de produse din respectiva hală în
cearcă să evite controlul şi nu respectă condiţiile de sa
crificare, tranşare, preparare, transport şi vînzare. Am 
fost martor la o discuţie cu o „echipă" de vînzători. din- 
tr-un îndepărtat. sat al Judeţului, care cumpără porci şi 
ti vinde după sacrificare, în Cluj-Napoca. Nimic rău. 
Dar de’ peste un an de cînd se ocupă cu această afa

cere, a fac încălcînd normele elementare igicnico-sani- 
tare.

Problema este complexă şi asupra ei,vom reveni. An
ticipăm o soluţie care nu ne aparţine în exclusivitate şi 
anume, reorganizarea sectorului din hala menţionată în 
care se comercializează carne si preparate din carne..Mai 
mult, oamenii de specialitate din cadrul Direcţiei sanitar- 
veterinare precum şi alţii au sugerat că sectorul respcc-

- A l L  A l

tiv să fie destinat In exclusivitate acestui comerţ, dotat 
cu utilaje frigorifice, instalaţii cu apă caldă etc. Se 
spune că primăria are o astfel de intenţie în cadrul 
unei acţiuni mai ample de extindere şi modernizare a 
ceea ce numim piaţa centrală, agro-alimentară.

Ion GOIA

Trichineloza este o boală comună omului şi animale
lor care se' hrănesc obişnuit sau Intlmplător cu carne. 
Boala este produsă de uri vierme parazitar care trăieşte 
cn adult o rvrioadă scurtă tn intestine şi In muscula

tură. Atît viermele cit şi larvele nu se văd cu ochiul 
liber.

•îmbolnăvirea omului se produce numai prin consuma
rea cărnii în prealabil infestate. Rezervorul natural al 
parazitului este reprezentat de unele animale de cîmp 
şi pădure, iar cel secundar de cele din preajma locuin
ţelor: şoareci, şobolani, pisici, dini şi porci. Porcii se 
îmbolnăvesc consumînd animale bolnave sau cadavrele 
acestora, resturi de carne infestată de la porcii sacrifi
caţi etc.

Principalele simptome ale îmbolnăvirii omului sînt 
gripa, febra tifoidă, reumatism, afecţiunile cardiace, re
nale şi alergice. In cazul infestării masive sc pot înre
gistra şi cazuri mortale. Pentru a preveni astfel de si
tuaţii crescătorii de porcine trebuie să asigure o igienă 
corespunzătoare tn gospodărie precum «i 'li st ruge ren ro
zătoarelor Se impune respectarea următoarelor norme:

O sacrificarea să se facă în spaţii autorizate, iar 
transportul să se facă cu mijloace autorizate şi însoţit 
de certificate sanitar veterinare de transport;'

®  eamea examinată trebuie să fie marcată cu ştam
pilă;

9  obligativitatea echipamentului de protecţie pentru 
cei ce manipulează şi valorifică carnea.

Dr. Octavian PRECUP,
medic primar,

Inspector al P olitii =anitar-ve teri nară
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CQBFOCUL IŞ T I  O CALAMITATE 
C A R I NU S O S EŞ T I CA Ş l C E LE LA LT E .

Primul dvs. AJUTOR în caz de in c en d iu  este INIFLAMF*
NU măsor decît 18 cm. NU cînî§resc decît 240 gr.

DAR PGT SĂ VÂ SALVEZ BUNURILE MATERIALE 
Şl CHIAR VIAŢA !

PENTRU SI GURANŢA DVS. IN IFLAM&
Este un produs binar halogen lichefiat saturat cu gaz vaporizat sub | 
presiune.
NU CONŢINE FREON. Corespunde STAS. H 1211 -126 - 11959/2/86 
EFICIENŢA 100% - în faza de debut a incendiului pentru toate tipurile de 
foc; permite pulverizarea pe circuite electrice sau suprafeţe sensibile, 
îşi găseşte APLICABILITATE în:
APARTAMENTE® BIROURI «AUTOTURISME «MAGAZINE «ATELIERE 

peste tot unde exista riscul declanşării unul Incendiu.
Acţiunea de STINGERE este curată:
NU MURDĂREŞTE... NU PRSf UIEŞTE... NU ÎNMOAIE... NU LASĂ URME. 
Este un_produs ecologic garantat 3 ani.

rin DISTRIBUITORUL EXCLUSIV ÎN ROMÂNIA:
Str. Pietroasa nr.53,

s.c ZflHi
B5&aM9BEĝ gflasiigi^  iwimwra

SvQ.

Luduş, VINDE prin magazinul de 
prezentare din Cluj-Napoca, 

str.Bucegi (cartier MlNfcRVA) 
l ZAHĂR - la preţul de 19S lel/kg.® 

Rela|U suplimentare la tel. 11.55.22,

FIRMĂ PARTICULA!
oferă EN-GROS, la cele mal scăzute 
preţuri, PRODUSE COSMETICE ale 

" firmei româno-americane:

!5St81TÎ-PÂ IM 0O TI
str. S.Aibini nr.10-12, ZILNIC între 
orele 9-20, tel. 14.23.97.^£0276)

FILARMONICA DE STAT „TRANSILVANIA" 
CLUJ-NAPOCA 

Sala Casei Universitarilor 
CONCERTE IN ABONAMENT 

 ̂ ;1 aprilie - 15 iunie 1993 
© 2 aprilie'93, Abon. 1 (sediu)
Orchestra simfonică a Filarmonicii „Transilvan 

nia"
- dirijor: Erich Bergel
- solist: Ştefan Ruha '
Program: Ceaikovsky.
© Concertul pentru vioara şi orchestră 
© Simfonia a V-a

★
•  7 aprilie '93, Abon. 2 (Biserica romano-cato- 

fica „Sf. Mihail")
CONCERT DE PAŞTI 

Orchestra şi corul Filarmonicii >,Transilvania"
-  dirijor: Erich Bergel

solişti-, Ramona Eremia, Andrea Szanio (Un
garia), Calin Folea, Gheorghe Roşu 

Program: J.S. Bach 
„MATTHAUS PASSION"

★
©16 aprilie '93, Abon. 3 (sediu)
Orchestra simfonică a Filarmonicii „Transilva

nia"
- dirijoare: Radosveta Boyaajeva (Bulgaria)

 ̂ - solişti; Marin Cazacu, Ştefania Jienescu (Ita
lia)

Program:
®  Saînt-Sacns - Concertul pentru violoncel 
O Liszt - Concertul nr. 2 pentru pian 
O Ceaikovsky - Simfonia a Vl-a

®  23 aprilie '93, Abon. 4 (sediu) 
Orchestra simfonică a Filarmonicii „Transilva

nia t
- dirijor: Emil Simon
- solistă: Nina Boesen (Germania)
Program:
®  Wogper - Preludiu şi „Moartea Isoldei" din 

opera „Tristan şi Isolda"
&  Sibelius - Concertul pentru vioara
•  Ho'iegger - Simfonia a lll-a „Liturgica"

★
9  30 aprilie '93, Abon. 5 (sediu)
Orchestra simfonică a Filarmonicii „Transilva

nia"
- dirijor: Cristian Mandeal
- solist; în curs de definitivare 
Program:
•  Concert instrumental
•  Bartok - „Mandarinul miraculos"

★
®  7 mai '93, Abon. 6 (sediu)
Orchestra simfonică a Filarmonicii „Transilva-

- dirijor: Marc Tarduc (S.U.A.) 
t ’ — solistă: Line lldiko (Ungaria)

• Program: "
@ Brolims - Concertul pentru vioara 
@ Mahler - Simfonia I ;

■ ' • ■
© 14 m ai'93, Abon. 7 (sediu)
Orchestra simfonică a Filarmonicii „Transilva

n ia ".......  ' .V
- dirijor: Gabriel Candini (Italia) .. 

f - solist: nedefiniîivat
Program:
@ în curs de definitivare

®  17 mai '93, Abon. 8 (sediu)
Orchestra „Comerata" Budapesta
- dirijor invitat: Petre Sbârcea
- solist şi concert-maestru: Janos Seimeczi
- solist invitat: Viniciu Moroianu 
Program:
®  Stravinsky - „Pulcineila"
© Beethoven - Concertul nr. 3 pentru pian 
®  Mozart- Serenada „Haffner"

★
© 21 mai '93, Abon. 9 (sodiu)
Orchestra simfonica a Filarmonicii „Transilva

nia"
-dirijor: Petre Sbârcea
- solistă: Dorina Mangra 
Program: '
®  D. Acker - Concertul pentru vioară (p.a.)
9  Faure - Requiem

©23 mai '93, Abon. 10 (sediu)
Orchestra simfonică c Filarmonicii „Transilva

nia"
- dirilor: Nicola Giuliani (Italia)
- solist: Mihai Ungureanu
Program:
®  N. Rota, Gershwin

★
®  4 iunie '93, Abon. 11 (sediu)
Orchestra şi Corul Filarmonicii „Transilvania"
- dirijor: Rcmus Tzincoca (Canada)
- solistă; Anisia Campos 
Program:
•  Bartok - „Cantata Profana"
®  Beethoven - Concertul nr. 5 pentru pian „Im

perialul"
★

•  11 iunie *93, Abon. 12 (sediu)

ÎNCHIDEREA STAGIUNII

Orchestra simfonică a Filarmonicii „Transilvo- 
nia"

- dirijor: Frederic Rabemanajara (Franţa)
- solist: Philippe Aiche (Franja)
Program:
•  Sostacovici - Concertul nr. 1 pentru vioara
•  Rimski-Korsakov - Capriciul spaniol
®  Debussy - „M area" (270)

Prin prezenta^ Direcţiunea Societăţii

anunţâ că toatâ populaţia doritoare, 
se poşte înscrie ia 

JO CUL DE ÎNTRAJUTORARE 
pentru ajutor bănesc, cu sume între 

3000 Iei f l  30.000 lei, la care veţi 
beneficia de un cîştlg do

10 (ZECE) ORI
în timpul fixat de societate.

Noui regulament Intri în vigoare 
începînd cu data de
29 MARTIE 1993  ̂

DIRECŢIUNEA SOCIETĂŢII, 
în exclusivitate pentru dumneavoastră

4
organizează JO g  D E , j  

ÎNTRAJUTORARE BANEASCA 
cu cîştlgurl sigure. 

Adresaţi-vă cu încredere la sediul firmei: 
 ̂ str. Moţilor nr.111, Cluj-Napoca.  ̂

înscrieri ZILNIC între orele 8,30-1?.
Premieri, dupâ cum urmează: 

VINERI:, 2.04.93 de la B00102-B00337 
SI MBĂTĂ:3.04.S3 de la B00338-BG0432. 

(10539'

l«Ci
Cluj-Napoca, reaminteşte celor 

Interesaţi, că VINDE, prin LICITAŢIE 
PUBLICĂ: e mijloace fixe, ansamble 
şl subansamble provenite din casări,
A dupâ cum urmează: 
în fiecare MIERCURI ora 11, ia 

sediul societăţii: Calea Baciului nr.2-4:
■  furgon pîlne SR 131, ansamble şl 
subansamble B autospecială PCi-rV I 
B furgon camion SRD B autocisternă 

B boxpaiete pentru depozitat şl 
: transportat materiale B utilaje de 

panificaţie şl întreţinere a  maşini de 
cusut Industriale 

JO I, ora 11, la filiala Dej, str. Llviu 
Rebreanu nr.3-6:

B autoturism ARO 20 B ansamble şl 
subansamble din casări SR 131 

VINERI, ora 11, la filiala Turda, 
str. Roşiori nr.1:

B utilaje de panificaţie m maşină de.
cusut saci B basculantă auto.

Relaţii suplimentare, se pot obţine la
tel. 18.22.15, Int. 113, precum şi la

"late "sediul fiecărei filiale. (10366)

S.C.F. „NAPOFARM ' 1 S.A. CLUJ
str. Maiakovski nr. 2 

Organizează, In data de 15 aprilie 1993, ora 
9,G0. concurs pentru ocuparea postului de:

•  şef birou financiar
înscrierile pină la data de 9 aprilie 1993.
Relajii suplimentare la telefon: 11-63-41. (10687)

~ ~ ~ ~  AGENŢIA DINESCU-SIBIU
Transporta persoane în Germania şi retur, au

tocar ultramodern, preţ avantaios.
Informaţii: Cluj 13-74-48 sau 092-41-12-39. ^

(10002)
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P e  Dotări Şi Maşini Pentru  
Restau ran te  Şi Baruri, 

inc lusiv  Fa im oase le  
"Fabrici De Bani " 

D O Z A T O A R E L E  F R E S C O !

\ - Aparate de p.ăjit şl prăjitoare de pîine t - t - Maşini pentru cafea espresso * .
, -Celule frigorifice şi congelatoare r‘ * - Automate economice pentru cafea. ’

'• Maşini de tăiat mezeluri <1 „ /  *>, - Tocătoare, maşini de tăiat zarzavat 
' - Maşini de gătit A f t v l  storcătoare’şi maşini pentru pasat
— Maşini spălat vesela, ceşti, pahareŵ * \  Jegume -* * - '
‘ - Maşini deîi.ghetată SOFJ - Vitrine congelatoare

x ifc MANTECATO ”* Vitrine răcitoare >;

C LU J - Hotel VICTORIA (Bd. 22 Decembrie)
—  27-28-29-30 M artie —~

BUCUREŞTI - EXPO ZIŢ IE PERMANENTA
ÎN INCINTA EXPO  - TIB BUCUREŞTI - PIAŢA PRESEI LIBERE  
PAV ILIO N  PROPRIU 'FR E S C O ‘ . ■
deschis 360 zlle/on  - te i.& fox: 312-77-61 :

Cluj-Napoca,
vinde din STOCURI DISPONIBILE:

B  MOTOARE ELECTRICE B  A0ARATAJ ELECTRIC a  PANOURI 
ELECTRICE B  POMPE DE APA B  RULMENŢI B  REDUCTOARE 

B  CHIMICALE Ii FREON B  TERMOSTATE B  PRESOSTATE 
B  VENTILE ̂ ELECTROMAGNETICE B  MANOMETRE B  TERMOMETRE 

B PIN ZA FILTRU B  SCULE şl diferite alte tipuri de materiale 
specifice pentru utilajele de industrie alimentară şi frigorifica.

PRETURILE SÎNT NEGOCIABILE.
Pentru rela|iis va stăm la dispoziţie ZILNIC, între orele 9-12, ia

magazinul nostru din str. Fabricii de chibrituri, .nr.5-11,
INTRAREA PRINCIPALA. U58)

Şcoala Profesională Cluj-Napoca, ] 
8tr. Fabricii de zahăr nr.51, 

VINDE m obilier de calitate 
excepţională, compus din:
■ garnitură hol sculptată

■ lăzi aşternut 
B cuiere hol

■ galerii pentru perdele.
Adaos comercial zero şl

se livrează ZILNIC între orele 7-15, de 
la sediul unităţii. (266)______

„ . y n i i i . » , , .
Filiala Cluj, cu sediul în ClufNapoca, atr.F- 

cll de zahăr nr.109, anunţă CONCURS 
pentru ocuparea postului de 

B  CONTABIL ŞEF.
Cererile de înscriere se primesc pînă 

la data de 15 aprilie 1993. Relaţii 
suplimentare, la sediul societăţii, 

telefon 15.37.25. (10377/A)

Agenţia DINESCU SIBIU, 
organizează VACANŢA ÎN GRECIA,

7 nopţi, cazare, demlpensiune. Inf.CluJ 
13.74.48 sau 092/41.12.39. (10427

Firma germană GABOR-REISEN] 
face săptămînal 

TRANSPORTURI DE PERSOANEI 
România - Germania şi retur.

Plccarea din Cluj-Napoca. 
Informaţii la telefon 15.45.03, între 

orele 10-13 şl 17-20. (5Î73J

r INTEftMEb'IEFtl .  paşapoarte ofî  
claie, de serviciu şl vize pentru ITALIA. I 

BslilUl: Timişoara, Hotel "Timiş", corp] 
B, camera 406, et4, tel.096/11.72.17. Orar: LUNI,MARŢI. MIERCURI, VINERI,1 orele 9-17. (lola, NUM6615|

im p o r t  t h a ila n d a
La numai. 100 lei/kg 
Livrări directe din,

ALBA IULIA 
Str. Clujului nr. f  
teii O9S0-13.185 
sau la 179 lei 
din iUCUHEŞT!

Str. Izvor nr. 1 tel: 01/781.27.70,
Se aoo?dâ reduceri de preţ© 
pentru cantităti imp@rtante.S

ş.c.CLASICOM s .r . l. '
vinde

CINTARE ELECTRONICE CAS- 
15 kg, omologate şl verificate

metrologic. i
Garanţia se asigură prin IIRUC Cluj. 

Informaţii, telefon 15.48.48.(272)
......................... .......... ... ................« ii....... i i ........ ■... iiin ri

uM I|{ !R S L u
Luduş, încheie CONTRACTE cu 

producătorii particulari şl asociaţiile 
agricole, acordînd pentru fiecare tonă 
de SFECLĂ DE ZAHĂR neto predată,

următoarele avantaje:
B  10 lel/kg de afeclă de zahăr neto predata,.plus

2 lel/kg la producţia mal mare de 25 tone/ha;
-  10 kg zahăr gratuit, pentru tona predată;
0  săminţă gratuit pentru însămînţarea şl 

reînsămînţarea în caz de calamitate; 
plătim contravaloarea transportului la tarifele 
fn vigoare pentru tona de sfeclă bruto predată.
Relaţii suplimentare la telefoanele:
Cluj 11.55.22; Apahlda 23.17.38;

Turda 31.26.56. (264) ^

• IB J O  ̂SECrItâ̂ :
«studii medii sau un!versltare»cunoş- 

tlnţe de dactilografle şl operare pe 
calculator* capacitate de adaptare la 
program flexlblloprezentabliă* vîrstă 
maximă 28 ani. B Au prioritate persoa

nele care cunosc limba englază şl 
posedă minimum de cunoştinţe 

contabile şl permis de conducere. 
^C.P. 431, P.P. 1, Cluj-Napoca. (10318) j

r in  ..................... . ii  .......  RING ADVERTSNG 4*1
MAŞINI ITALIENEŞTI PENTRU GASTRONOMIE I

Expoziţie de maşini şi dotări pentru restaurante, 
baruri, pizzerii, hoteluri, magazine, patiserii

CLUJ NAPOCA
28-29 Martie 1993 

EX P O  TRANSILVANIA
Orar: 10* 18 

intrare destinată specialiştilor şi 
comercianţilor din domeniu



PAGINA 7 ADEVĂRUL DE CLUJ

ANUNŢ

Facem cunoscut consumatorilor casnici şi agen
ţilor economici ca alimentarea cu apă potabilă pe 
raza municipiului Cluj-Napoca' se face în propor
ţie de 70 °/o dîp locul de acumulare de la Gilău.

A n u a l, îrV perioada topirii zăpezi ;i ploilor, to
renţiale pîrîuriîe din acest bazin hidrografic an
trenează aluviuni care favorizează creşterea gra
dului de turbidiîate al apei din lacul Gilău, peste 
limitele normale. în aceste condiţii, procesul de 
tratare a apei brute prelevate.de stafia de tra
tare Gilău, comportă modificări cu repercusiuni 
asupra debitului de apă potabilă distribuit consu* 
matorilor din municipiu.

Tn prezent, alimentarea cu apă potabilă a mu* 
nicipiului se face în condiţii optime. Tn cazul unor 
modificări a regimului de alimentare cu apă po
tabilă, vom informa consumatorii prin anunţuri în 
presa locală.
REGIA AUTONOMĂ JUDETEANA APĂ-CANAL 

CLUJ
(275)

CASA UNIVERSITARILOR "  
CLUJ-NAPOCA

încadrează, pe perioadă nedefermi- 
Hafă:

• Magazioner
Relaţii suplimentare Ia sediul unităţii, 

din sfr. E. de Martonne nr. 1, Cluj-Na
poca. (10438)

(< W V W W W > A A < W V W y % A A A /W W
CANORA

Angajează:
•  Mecanic auto, cafeg. 5-7 
®  Tinichigiu auto, categ. 4-7
Informaţii: telefon 11-25-87, orele 

8-15. (10439)

INSTITUT PROIECT S.A.
Vinde, la licitaţie, în ziua de 14 apri

lie 1993, orele 11,00, la sediul din slr. 
foţilor nr. 8:

O Mijloace fixe (mobilier, planşete 
desen, maşini electrice de scris ş.a.).

(10326

-mica
PUBIÎIClTflTE

DIVERSE

• Angajez inginer cons
tructor (proiectant) minim 8 
ani vechime. Informaţii la 
telcton 14-60.39, orele 16—
20. (10344)

• Angajăm cioban pentru oi. 
Sat Luna de Jos nr. 188, jude. 
ţul Cluj. (10442)

• Societate comercială anga
jează două contabile cu expe
rienţă ,.în condiţii avantajoase. 
Informaţii la teiefon 12-20-22, 
orele 8—16. (10445.A)
- • Firmă, angajez fete şi bă
ieţi.' Telefon 16-01-44. (10462)

• Caut partener călătorie Ger
mania. Telefon 16-41-45. (10485)

• Dau in chirie urgent* in 
zonă ultracentrală, spaţiu 
comercial deosebit compus 
din: terasă 13 stradă 50 mp, 
terasă acoperită (Logie) 27 
mp ;i 3 - încăperi cu depen
dinţe în suprafaţă totală de 
57 mp. Chiria iunarS 9.000 
lei/mp. Sunaţi numai pentru 
oferte serioase la telefon 13*
23-00, între orele 8—10; 14—•'
16. (10620)

• Dau In chirie apartament 3 
camere semimobilat cu telefon 
în Zorilor. Informaţii telefon II- 
92-94, după ora 15. (10555)

• închiriez apartament 3 ca
mere parter, nemobilat, fără te
lefon pe termen lung pentru 
întreprinzători sau cabinet me
dical, zona Mărăşti-Autogară. 
Telefon 14-69-30; 15-36-11.

• Student serios caut să în
chiriez garsonieră sau aparta
ment cu telefon. Telefon 17-37-
52. (10738)

• „Student, caut garsonieră de 
închiriat. Relaţii la telefon 18- 
51.06, după ora 18. (10734)

•  închiriez apartament cu 
două camcre, mobilat, < cU tele
fon  Plata în valută. Telefon:
16-46-38, între orele 17—21.

,(10774)
• Dau în chirie convenabil 

apartament 3 camere mobilate, 
frigider pe valută. Telefon 18- 
18-81 (10351)

• închiriez garsonieră mobi
lată. Telefon 17-33-72, 8—22. 
(10446)

• Caut cameră de închiriat 
cu plată sau contra menaj. Te

le fo n  11-49-87 sau 13-49-69.
(10469)

• Caut pentru închiriat apar
tament zona Plopilor, Grădini 
Mănăştur. Telefon 17-37.70.

• închiriez apartament 3 ca
mere, zona centrală. Telefon 11-
40-84. (10792)

•  închiriez apartament 3 ca* 
mere nemobilat, pe Rovine. Te
lefon 15-51-02. (10793)

• Mncere cnndoleanle familiei 
Jfmlioreunu prln plratrlemi pre
matura n llulul lor BOGDANEI.. 
Slntem alături de yol. Fumllla 
Suclu ţl Abahel. (10SH)

0  Sincere condoleanţe fam i
liei Romari pentru pierderea so
ţului şi tatălui drag. Familiile 
Olteanu >1 Suăteanu. (10307)

0  Azi, 27 martie se împlineşte 
un an de tristeţe şl dor de la 
despărţirea de scumpul nostru 

soţ, tată ţl bunic AUREL 
ŢIBRE, Comemorarea va ' avea 
Ioc dum inică, 28 martie ta bi
serica Calvarla. (9269)

0  Slntem alături de naşul 
nostru Bria Onisie In durerea 
pricinuită prin pierderea mamei 
sale dragi. Finii Mureşan.

0  Cu Inimile zdrobite de du
rere anunţăm încetarea din via
ţă la data de 24 martie a celui 
ce a fost bunul nostru tată şi 
bunic DEMIAN TEODOR. Amin
tirea lui va rămîne veşnic în 
Inimile noastre. Copiii Nlna, 
Doru şf nepotul Bogdan. (10515)

0  Sîntem alături de tine Vali 
la stingerea fulgerătoare a so
ţului tău GABI ROMAN. Tim 
pul na va şterge niciodată prier 
tenia care ne-a legaL Familia 
Borza..
, 0  Un p ios om agiu -celui care 

a fost cpt. (r) DEMIAN 
TEODOR. Condoleanţe familiei 
îndoliate. Asociaţia locatari str. 
Pietroasa *2, blocurile ABCD.

0  Cu nestinsă durere anun
ţăm împlinirea a .S  ani de la 
trecerea in nefiinţă a scumpei 
noastre CALINESCU MjVItTETA 
devotată şi iubitoare soţie, ma
mă şi bunică. Eternă amintire 
şi pios om agiu. Familia..' (105*7)

e  Sincere< condoleanţe colegu
lui nostru Kudor Sz. lstvan In 
marea durere pricinuită de 
pierderea mamei dragi. Secţia 
Prototipuri ICPIAF. (10541)

0  Slntem alături d e  . familia 
greu încercată de dispariţia ful
gerătoare a colegului şi priete
nului nostru DAROCZI CSABA 
ATTILA. Sincere condoleanţe, 
co legii de la S.C. INDCOOP.

0  Colectivul de angajaţi de 
la Dacia Service I Cluj regretă 
profund dispariţia fulgerătoare 
a colegului lor director ROMAN 
GAVIUL şi este alături de fa
milia îndoliată. (10551)

0  Sintem alături de colegul 
nostru Danes Alexandru în ma
rea durere pricinuită de pierde
rea mamei dragi, c o leg ii de Ia 
S.C. INDCOOP. (10550-A)

0  Dureroase gmdurl >i amin
tiri dragi însoţesc tn eternitate 
chipul drag al celui care a fost 
VINCZE ALEXANDRU Ia ttll fln 
de etnd săgeata nem iloasă a 
stins ultimul lui zîmbet. Fie ca 
rugăciunile noastre să»! nete
zească drumul spre lumina veş
nică. Soţia Floarea, copiii Co- 
rin. Florin, Sebl. (J0552)

0  Flori, lacrimi şi dor la Îm
plinirea a şase săptămîni de la 

trecerea fn eternitate a Iul 
GAVRIL IRIMIEŞ din satul 

Tfiuţl. Dâ.l lui doamne odihnă 
şi voşnlcă pomenire. Familia.

0  Regretăm incctorea din via
ţă. după o  grea suferinţă a ce
lei care a fost BRIA ANA. Fa
miliei Indoliato condoleanţe. 
Fratele Nelu cu familia. (10761)

0  Pios omagiu celui care a 
fost cumnatul nostru TOMPA 
VICTOR. Familia Latăr.

0  Sîntem Mături d V co le g u T  
nostru ehtra Vasile In aceste 
momente grrlo. Colegii de ia 
Fimaro. (10753)

0 , Sîntem alături de colegul 
nostru ing. Bria Onisie fn m a
rea durere pricinuită de m oar
tea mamei dragi şl-l transmitem 
sincere condoleanţe. Colegii 
A .P.T. Term orom . (10752)

0  Sîntem alături de vecina 
noastră Mereu Cerna tn marea 
durere prin care trece Ia m oar
tea tatălui drag. Familiile Be
re, Kraus şi Hales. (10754)

0  Cu Inimile zdrobite de du
rere ne despărţim pentru tot
deauna de scumpa noastră soră 
DANIş ANA, născută Iancu a 
cărei dispariţie lasă un gol 1- 
mens tn sufletele noastre. Fraţii 
şl surorile cu familiile tor. 
(10741)

0  Dragă Anuţa, Luci şl Boby, 
sintem alături de voi tn marea 
durere pricinuită de trecerea tn 
nefiinţă a iubitului vostru soţ 
şl tată DUMITRU ROGOJAN. 

Dumnezeu sâ-1 odihnească In 
pace. Familiile Rogojan .Elisa- 
beta, Uţu ş l-N e lu .’ (10735) _

0  Cu adîncă durere in suflet 
anunţăm - împlinirea unul an de 
cînd iubitul nostru soţ, tată, 
bunic, străbunic, socru, a trecut 
în - nefiinţă. Câpălna şi Lungu. 
(10779)

0  Sintem alături de f familia 
David fn aceste clipe dureroa
se. Familiile Crlşan şl Aştllean. 
(10776)
' 0  Azi, 27 martie 1993 se îm 
plinesc 6 săptămîni de cînd ne-a 
părăsit pentru totdeauna dragul 

şl bunul nostru CHILIAN 
TRAIAN, ' al căruţ ; chip  nobil 
va răm îne veşnic In inim ile 
noastre îndurerat*?. Com em ora
rea va avea toc dum inică, 28 
martitt 1093, ora lt la biserica 
Sf. loan Botezătorul. în  veci 
II vom  cinsti m emoria. FamlUa 
îndoliată. (13775)

0  Cu nemărginită durere tn 
sufletele noastre anunţăm înce
tarea fulgerătoare din viaţă a 
colegului nostru SUCIU IOAN. 
Fnmifiei îndoliate 11 transmitem 
condoleantele noastre. Colegii 

de servici Term orom  • S.A.—P.M.
0  Mîîne, 2S martie 1993 se 

împlineşte un an d e cînd a 
trecut în nemurire bunul nostru 

soţ, tată şt socru FLOREA 
TRAIAN. Amintirea ta o  vom 
purta veşnic tn inimile noastre. 
Familia. (10152)
- 0  Omagiem 9 ani de la de

cesul dragului nostru DEAŞ 
IOAN. Familia. (10191)

$  AI stins cel mal frum os 
din chipuri, moarte şi cel mal 
splendizi ochi din d ţl există. 
Azf cel mal gingaş trup e-o 
ţârînă tristă. Te pom enim  azi,
27 martie la 6 luni de cind 
ne-a! părăsit LARISSA noastră 
dragă. Mama, Adriana, şl Vladl- 
mlr, (10209)

0  Sintem alături de nora şl 
cumnata noastră Angelica tn 
marca durere pricinuită de 
moartea tatălui dra^. Socrii fam. 
Bucur, ruliu, Petru, Sandi 
Dinu cu familiile. (10783)

0  Cu ItifmNe Îndurerate ne 
luăm rămas bun de la bunul 

nostru prlrten Ing. GABI 
ROMAN, d ’ spărut prematur dln- 
tr» noi. Dumnezeu să-l od ih 
nească. - Vom  li : mere a alături 
de îndurerata soţie Valerica şl 
copiii Călin şi Irina. Familia 
preot Roman loan  —i .Som zşenl, 
1107*0

0  Regrete eterne Ia 7 ani de 
Ia dureroasa despărţire de dra
gul nostru ALEXANDRU BUTA. 
Familia. (9555)

0  Un pios om agia, lacrim i, 
flori pe m orm întul iul KRIŞAN 
FRANCISC care a plecat de 5 
ani dintre noi. In veci îndure
rata mamă, surorile Katl şl 
IlajualUa, cum naţii Pulu şl 
Dani, nepoţii Dana, Cristl, c la u 
dia. Dormi în pace. (13i06)

0  Sîntem alături cu tot su. 
fletnl de colega noastră Lore- 
dana fn aceste m om ente grele. 
Colegii clasei XI S 5, Liceul sa
nitar. (10449)

0  Sîntem alături de colegul 
nostru Oprea Alin " tn marea 
durere pricinuită de moartea 
tatălui drag. .Sincere condolean
ţe. Colegii şl dirigintele cl. a 
V lil a E, şcoa la  generală nr. 3.

0  Un ultim  om agiu celui ca
re a fost ROŞCA PAVEL. Con
doleanţe fam iliei îndurerate. Fa
milia Roşea loan- (10466)

0  P ios om agiu colocatarului 
nostru DAVID IOAN. Sincere 
condoleanţe fam iliei. Asociaţia 
de locatari str. Llviu Rebreanu 
58. (10470)

0  Un pios om agiu Iubitei 
noastre mame şl soţii : MARIA 
MIRCEA la doi ani de la trece
rea In nefiinţă. Odfhnească-se In 
pace. Copiii Luci şl Adi* soţul 
Nelu. (10478)

0  Cu nem ărginită durere ne 
despărţim de iubitul nostru fra

te, cumnat şl unchi DAVID 
IOAN. Nu te vom  uita nicio
dată. Sora Anlca, cum nata! loan , 
nepoata V iorica cu  fam ilia din 
şoim eni. (10482)

0  Cu multă durere ne. des
părţim de scum pul nostru soţ 
Şl tată SUCIU IOAN. Soţia V io
rica şi copiii Cosm in, M onica şl 
Cristina. Fam ilia tn veci nem ln- 
gîlafâ. (10490)

0  Slntem alături d e  colegul 
nostru Ing. Kudor Ştefan In 
marea durere prtclnuită de 
moartea m am ei. . Transmitem 
sincere condoleanţe fam iliei în
durerate. Biroul c o n tr .. aviz—a- 
provtziohare. (10193)

0  Sincere condoleanţe colegu- 
lui nostru ing. R ogojan  Lucian 
cu ocazia decesului tatălui său. 
Serviciul T ehn olog ic **Armâtu- | 
ra*. (105000) -
^ 0  P iofund întristaţi, stntem 
alături de fam ilia colegului d i
rector Roman Gavril şl transmi
tem sincere condoleanţe. Fami
lia Jlman loan . (10556) /

0  Pentru VARVARA şl NELU 
tristă com em orare ta împlinirea 
a trei luni, respectiv şase săp- 
ţăminl de ta deces. Nu II vom  
uita niciodată. Luclca şl L adca .

0  îm părtăşim  durerea colegu
lui nostru . Vasile . Socea şi ne 
exprim ăm  întreaga com pasiune 
tn m om entele grele prin care 
trece, c o leg ii de la şcoala de 
Muzică (107S8)

0  Sîntem alături de doamna 
dirigintă Roman Valerla tn ma
rea durere pricinuită de decesul 
soţului el dra?. Colectivul cla
sei a v i l -a  F. (10735)
- 0  Cu tristeţe tn suflet ne 

despărţim de prietenul nostru 
GABI, plecat atît de neaşteptat 
dintre, noi. Vali, - sîntem alături 
de tine şl cop II tăi, Irina Şi 
Călin, vă sim ţim  şl vă îm păr
tăşim durerea. Fam iliile: Goga, 
Jerca, cobzaş. (1ft7&)

0  Stntem atătuii de familia 
Roman tn marea durere prici
nuită de dispariţia prematură a 
celui cara a fost GABI ROMAN. 
Faml!ia Lehene. (10796)

0  Profund îndureraţi* expri
măm un gind pios şl un ultim 
omagiu , la despărţirea fulgeră
toare de prietenul nostru drag 
GABI ROMAN, omul de-o alea
să omenie şl cinste. Condote- 
tiftfe familiei îndoliate. Familia 
Cioca I. (1079*) .

p Sliitem alături de Vall-CăHn 
şi Itina Roman greu încercaţi 
prin pler<lerea relui mai bun 
sot şl tată GABI ROMAN, prie
ten drag, cu suflet mare şl ^un. 
Nu te vom uita n ld od a tă .. Crls- 
tina — Cftlra şi Pavel Muntean.

0  Sin«»'m profund Indiireraţl 
de dispariţia fulgerătoare a un
chiului nostru GABI tîOMAV, 
N epoţii: Vasile, Guvtl» Mariana, 
Daniel şl Florin Raţlu. (10S511A)

0  (in uifini om agia fratoluj 
şl cumnatului no$tru GAHI 

IlOMAN. Marta ţi Lorlan Kaţlu.

0  Cu Inim ile îndurerate ne 
despărţim  d e  veclnn hoastră 

GIURGIU LIVIA şl transmitem 
sincere condoleanţe familiei greu 
încercate. Asociaţia locatarilor 
V iilor 15.

0  Sîntem alături de familia 
Îndurerată In marea durere pri
cinuită d e  decesul celui care a 
fost DAVID IOAN. Sincere con 
doleanţe fam iliei îndurerate. Din 
partea colectivului SCC Transil
vania S.A . (10508)

0  Se îm plineşte un an de la 
decesurlte scum pilor noştri: 
BUCUR ILEANA şi BUCMI 

IOAN. Nu II vom  uita n tdoda- 
tă : fratele, surorile şl nepoţii. 
Parastasul are loc fn data de
28 martie 1993, la Biserica Orto
doxă B ob. (10507)

0  Stntem alături de tine. dra
gă Consuela la marea durere 
pricinuită de pierderea mamei 
dragi. Sincere condoleanţe. Co» 
legii de serv ldu  Â.LT.S.R. Teh- 
nom ag CUG Cluj. (103OS)

0  sîntem  alături de colegul 
Eugen şl colega Rozi ln marea 
durere pridnu itâ  prin trecerea 
in nefiinţă a mult iubitului lor 
fiu  BOGDANEL JIMBOREAN de
8 ani. Sincere condoleanţe. Co
lectivul Staţia Neutralizare — 
Frig. (10517)

0  Îm părtăşim  marea durere a 
colegei noastre Rozi Jimborean 
în m om entele grele pridnuite 
de neaşteptata trecere în eter
nitate a  m icuţului BOGDANEL. 
Colectivul c .T . Terapia. (10SI6)

»  Sintem a'ături de familia 
Jim borean fn m om entele grele 
pricinuite de pierderea prema

tură a m u lf. Iubitului lor fiu 
BOGDAN. Sincere condoleanţe. 
Asociaţia de locatari b loc  N 3. 
(10515)

0  Stntem alături de colega 
noastră M ocan Rodica fn aceste 
m omente triste. Colectivul ma
gazinului CITA-SHL. (10521)
, 0  .Exprim ăm  sincere condole

anţe colegului nostru colonel (r) 
G iurgiu Vasile pentru pierderea 
soţiei dragi şl" sintem  alături de 
dinsUI ' fn marea suferinţă. C o- 
legil de servldu . (lOS.'î)

0  Cu Inim ile pline de dure
re, - anunţăm decesul* după o 
grea suferinţă, a celui ce a  fost 
tată, cumnat* verişor* bunic şt 
un om  deosebit, CIOARA IOAN. 
Cel care I-au cunoscut f l  iubit 
sfnt rugaf* să-l conducă p e  ul
timul drum  in  ziua de 29 mar
tie 1993, la cim itirul Mănăştur, 
capela I, ora l i .  Fam ilia: Maria, 
D orel, F lorin , Rodlca. (105533)

0  S incere condoleanţe şl 
treagn noastră com pasiune fa . 
m illei Rom an pentru ' imensa 
pierdere suferită prin dispariţia 
fulgerătoare a soţului 0  tatălui 
ROMAN GAVKIL, C oîedlvut Re
prezentanţei D ada  Service Fe- 
îeâc. (19^16)

0  Cu durere fn  suflet anan- 
ţăm trecerea d'm viaţă, după o 
lungă şi g r e i  suferinţă, a scum 
pului nostru frate şl unchi - dr. 
av. PETRE MEŞTER, din Bu
cureşti, In virstă de 83 ani. A- 
dunarea de doliu va avea Ioc 
la capela cim itirului Central, In 
ziua de 29 martie 1993, ora 10,00. 
C arp ii neînsufleţit va  fi depus 
pentru odihna veşnică lingă 
părinţi fn satul natal, cimitir 
Deuş. Dorm i fn pace. Familia 
.B sriniean Marta. (10S23)

0  Aducem  un ultim omagiu 
fratelui fi  unchiului nostru drag 

dr. avocat PETRU MEŞTER, 
care a fost alături de noi în 
toate îm prejurările vieţii. Amin
tirea şl recunoştinţa vor răm l
ne merou in sufletele noastre. 
Sora Vetw, cum nata! Cornel* 
nenoţli Petri cât Va*lfe, Mărioa
ra cu famitiile. (16651)

0  Cu adîncă durere anunţăm 
, moartea celei care a fost 
MlTFtOFAN EMSABETA. înm or
mîntarea va avea loc ia 29 martie 
1993, ora 14 cimitirul Central. Fa
milia Crlym . (10512)

0  Fam iliile Negnlescti şi Ho?ca 
m ulţum esc tuturor celor c*re au 
fost alături de noi tn nemărginita 
durere la trecerea în eternitate la 
4 martie a.c. a iubitului lor soţ, 
tată, socru şi bu m c NF.GULKSCtJ 
DECKBAL AUKEL. (10417)

0  Fraţii Radu, Adi, Mugurel l ’CŞ- 
tejon (şi h u  un mtim îâ m s  bun 
d c  la blindul şi frum osul lor vedn 

şi prieten IKKmAMFX 
JIMFOIIEAM. N.i t#* vom uita ni
ciodată.
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• Un călduros „La mulţi 

ani" îţi dorim, iubita mea 
soţie şi mamă, VIORICA 

FECIIETE. Soţul Iulian şi 
copiii.

• La aniversarea vîrstei 
de 65 ani, dorim scumpului 
• nostru MĂTASE MIHAI, 
multă sănătate, fericire şi 
căldurosul „La mulţi ani“. 
Soţia, fiicclc, fiul, nora, gi
nerele- ?i cei 4 nepoţi. (9601)

l/tim pâl Qa!SOIii&lo.
|apartameni,sau teren pentru j 

construcţii.
Teleton: 1 4.75.13:
1 4.29.07. (1891)

© Vind TV color Goldstar, 
sigilat, pret 240.000 lei. Informa, 
ţii telefon 16-28.43. (10780)

• Vînd maşină tricotat fran
ţuzească „Superba" nouă. Tel. 
14-42-20. (10766)

• Vînd. televizor color cu te
lecomandă şi Diamant 220 alb- 
negru. Telefon 12-37-10. (10760)

9  Vlnd cărţi tehnice, lexi
coane, beletristică limba rusă. 
Teiefon 14.07-10. (10757)

• Vînd Mercedes 240 D, sta
re foarte bană, turn Pioneer,' 
TV color Fhilips şi TV color 
stereo" Kapsh. Telefon 14-34-30, 
orele 18—20. (10759)

• Vînd piese Renault 16. Te
lefon 13.45-13. (10750)

• Vlnd caroserie VW Golf şi 
piese de schimb, motor diesel 
Golf. Telefon 13-58-70. (10749)

• Vînd parbriz VW Golf. Te
lefon 15-51.87. (10769)
ş • Vînd chioşc sau cabană 2'3 
şi- bicicletă Pegas cu motor. 12- 
79-02. (10742)

• Vînd televizor color cu te
lecomandă, preţ convenabil. Te
lefon 17-37-52. (10738-A)

© Vînd combină muzicală cu 
telecomandă. Telefon 16-03-77, 
după ora 18. (10736)
(10736)

«  Vînd maşină de scris „O- 
limpia“ cu caractere germane. 
Telefon 13-51-20. (10603)

Vînd Lăstun, dulap com
binat şi cărucior landou, toato 
în stare bună. Telefon 13.62-39. 
(10778)

•  Vînd joc electronic Rota- 
min pentru baruri, 180.000 Ici. 
Telefon 14-72-50. (1077)

•' Vînd TV color diagonala 
54, telecomandă, garanţie 6 lu
ni. Preţ minim. Str. Clinicilor 
9. (9641.D)

• Vînd remorcă 5 tone. Te
lefon 11.48-02. (10157)

• Vînd apartament, garsonie
ră. Telefon 14-29-07. (1091-A)

• Vînd laborator foto.color 
complet şi aparat nou foto t’uji 
compact 2000 Fz autozoom 40— 
105 mm. Informaţii telefon 14- 
72-22 d.m. sau zilnic Foto cafe- 
bar str. Napoca nr. 7. (10283)

• Vînd din vilă etaj I ?i II, 
grădină, valută. Relaţii luni 29 
martie, orele 15—18, telefon 11- 
84-47. (10600)

• Vînd urgent mobilă bucă
tărie nouă natur. Telefon 18-22- 
79; 14-90-67. (10695)

• Vînd TV Funai sigilat. Te
lefon 12-16-95. (10721-A)

• De vinzare două camere,, 
confort, maşină de cusut Casni
ca. Telefon 16.54-19. (10706)

• Cumpăr garsonieră. Telefon 
17-59-30. (I012G)

• Vînd video , Grunding 
recorder 2X4 super. Informa' 
ţii str. Oaşului nr. 324. 
(10718) _____  ______

• Cumpăr garsonieră Mă
răşti. Telefon 12-37-61; 17. 
12.71. (96Î5-C)

© Cumpăr, avantajos con
tract locuinţă, garsonieră, a- 
partament casă sau teren. 
11-57.15. (9345-C)

© Cumpăr garsonieră şi a- 
partament cu două camcre. 
Telefon 11.18-74. (9978)

O Vînd Sermion, Ciaforan, 
Telefon 18.25-03. (1008G)____

• Cea mai frumoasă mo. 
bilă de bucătărie. B-dul 
Muncii 14. (10Î80)

• Vînd televizor color 
„Jazzy". Telefon 18-15-25. 
(10385)

• Colecţionar, cumpăr o- 
biecte din argint. Telefon: 
16.26-68. (10416)

O Vînd garsonieră, zona 
Hotel Napoca, care se poa
te amenaja ca sediu firmă, 
cabinet medical, cabinet cos. 
metică, etc. Telefon 18.94-42. 
(10786)

• Vînd apartament 2 ca
mere, mobilat, zona centrală, 
Mărăşti. Telefon 17.28-12. 
(10518)

• Vindem pe valută aparta- . 
ment 4 camere ultracentral. In
formaţii la. telefon 11-59-29, du
pă ora 14. (10708-A)

• Vind cărucior de copil lan
dou şi sport. Relaţii zilnic la 
teiefon 16-92-41. (10767)

© Piese de Ford Granada. 
Telefon Năsăud 0999'6-41-41. 
(D746-E) ,
. • Cumpăr apartament, gar
sonieră. Telefon 14-75-13; 14.29- 
07. (9958-D)

• Vlnd TV Funai sigilat. Te
lefon 16.39-18. (10355-A)

• Vînd fluier montaj optic, 
itremileţ electric, pătuţ, ţarc, 
costum karate, costum naţional 
(bărbătesc). Telefon 16-55-02. 
(10360)

• Vînd tractor 65 CP, pluguri 
şi remorcă. Sat Popeşti nr. 171, 
lîngă mină. (10381)

© Vind xerox, gheretă meta
lică şi genţi aluminiu BMW 
320. Telefon ' 18-61-45. (10394) :

• Vînd rochie mireasă 44 şi 
storcător fructe. Telefon 13-53. 
03. (10432)

e  Vînd mobilă bucătărie, ca
meră, fotolii, frigider, preţ re
dus. Schimb apartament cu 1 
cameră pentru 2 camere. Acord 
diferenţă. Str. Aurel Vlaicu nr. 
10, ap. 18. (10433)

© Vind Ford Escort combi 
1300, înmatriculat Preţ 1000 - 
mărci. Telefon 13-78-60. (10441)-

• Vînd apartament 3 camere. 
Sn Mănăştur. Telefon 13-97-44. 
(10441)

• Vînd şase cuburi tip foto
liu pat noi, str. Mănăştur nr. 
70, bloc E 5, ap. 60. (10444)

© De vînzare casă. Str. Ovi
diu nr. 40. (10448)

• Vind dulap combinat vop
sit, set tacîmuri argint. Cum- . 
păr obiecte antice. Telefon 11- 
57-17, orele 10—13. (10434)

• Vind birou elev, pătuţ şl 
cărucior copil. Teiefon 14-29-61. 
(10460)

© Vînd TV color Samsung, 
video Panasonic, casetofon 
Sharp, încălţăminte, vase, haine 
folosite. Telefon 18.50-30. .
(10463)

• Vînd garsonieră. 17-64-00. 
(10465)

• Vtnd gheretă metalică 9 
mp. Telefon 15-47-64. (10171)

• Vînd motor Wartburg 353 
şi piese Wartburg, Barkas. Te-, 
lefon 11-53-60. (10467) - ■ • ■

© Vlnd dormitor imitaţie ră
dăcină de trandafir. Informaţii: 
14-46-54. (10468)

• Cumpăr Mazda 626. Şesului 
nr. 13, bloc S 1, ap. 13. (10472)

• Vînd antenă satelit tip Oi- 
fset 1,60 m, deosebită. Telefon: 
17-38-19, după ora 19. (10472)

■ • Vînd sel scaune Dacia 1300. 
Cumpăr Ford tranzit uzat acci
dentat sau talon. Informaţii te
lefon 18.12-33. (10474)

e Vînd video Aiwa sigilat. 
Telefon 16-28-83. (10475) v .

© Vînd motocicletă MZ 125. 
cmc, maşină tricotat nouă, am
plificator 2X15 W. Dîmboviţei 
49, bloc V 23, ap. 23 .(1047G)

• Vînd apartament două ca
mere - zona Gheorgheni, 22.000 
DM. Negociabil. Telefon 15-09- 
28. (10483)

• Vînd apartament trei ca
mere cu ■ posibilităţi privatizare, 
în Mărăşti în lei. Vînd aparta
ment confort I, zona Plopilor, 
în valută. Informaţii 17-20 te
lefon 13-07-35. (10484)

• Vînd IFA W 50, 5,4 tone, 
cu sau fără remorcă. Telefon 13- 
74-93 plus antenă TV 12 ele- 
menţi. (10485)

• Vînd frigider nou rusesc, 
220 1. Telefon 18.09.03. (10488)

• Vînd Dacia break cu mo
tor VW turbo diesel montat de 
fabrică. Telefon 15-16-44. (10491)

© Cumpăr ̂ spaţiu (30— 50 mp) 
zonă centrală, semicentrală, 
pentru amenajare birou arhi
tectură. Varianite: terasă cu po
sibilităţi supraetajare, teren, 
curte. Telefon 17-96-92; 11-77-67.

, (10436-D)
• Vind TV color folosit, Vi- 

deoton, preţ 80.000. Praţ nego
ciabil. Telefon 17-54-89, toată 
ziua. (10502)

• Vînd maşină de spălat aU- 
. tomată, boxe Akai 40 W şi ra.

dio stereo. Telefon 13-91-98, o- 
rele 16—21. (10503)

© Vînd video player sigilat. 
Telefon 18-89-96. (10541)

• Vînd teren de cabană pe 
Valea Someşul Rece, Telefon: 
17-54-75. (10548)

• Vînd maşină cusut Textima 
şi surfilat. Telefon 12-43-24; 13-
30-17. (10554)

O Vînd tricicletă Pegas cu 
. coş (15.000 lei). Telefon 16-41- 

13. (10787)
• Vînd urgent combină frigo

rifică, maşină spălat vase, bu. 
telie. Telefon 17.14-17. (10802)

• Vînd teren Calea Baciului, 
lîngă şosea 29. A (2900 mp) re
morcă mijlocie cu cîrlig, căru
ţă şi ham noi< boiler electric 
50 1, motor electric 2,2. Telefon 
13-12-66. (10797)

• Vînd video J 35 EE, în sta
re excepţională. Turda, telefon
31-19-34. (10794)
. • Vînd frigider şi congelator : 
nou. Informaţii la telefon 13- 
44-68. (10805)

• Vînd Mercedes 220 D bot 
de cal, stare excepţională şi se
miremorcă mare pentru orice 
fel de autoturism, înscrisă în , 
circulaţie. Informaţii str. Traian 
Vuia nr. 182. (10510)

© Vînd video Akai. Telefon: . 
12-37-72. (10506) . ;

• Vînd set motor nou pentru 
Renault 10 nou şi fereastră cu 
3 canate, cu roletă, nou. Teie
fon 14-16-33. (10812)

o Vindem grajd din .cărămi. 
dă de fabrică plină, acoperit cu 
ţiglă la preţ convenabil, 80 m 
lungime, 13 lăţime. Relaţii sat 
Deuşu nr. 39. (10881) . .

• Vînd aparat Rank-Xeroxşi 
Ronghen dentar Stern-Weber. 
Telefon 11-19-65. (10513)

• Cumpăr apartament 4 ca
mere în Zorilor, cu’ telefon 
5.000.000 lei numai. Telefon 12- 
81-44. Cumpăr apartament două 
camere în Zorilor cu telefon şi 
ofer 2.500.000 lei numai. Telefon 
12-81-44. (10512)
‘ 9 Vînd loc de casă 300 mp. 

Informaţii Calea Dorobanţilor 
nr. 96, ap. 61. (10520)
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NAPOCA Str. Traian nr.36 
ACHIZIŢIONEAZĂ în 

condiţii extrem de 
avantajoase in centrele 

de colectare 
. ‘.organizate în;

S  CLUJ-NÂPOCA-strada Haiducului nr. 21 
£3 TURDA * strada Biftoi ului r»i. 10 
3  DEJ • strada Bistriţei r<r.£5 
m HUEDIN -r.tiadJ Garil, nr.10 
m GHCRLA - (disti'.nnai bUada H3$:d3tll nr.5 
E3 .GHERLA - FA BR ICA  DE SP IRT .  Strada 

Decembiie 5918, nr.KG 
" Jn  comune, &ate din judeţ şi 

alte, iudete din ţară:
.CEREA LE (POHUMB, O R Z, SECARĂ, 

ORZOAICA)
Si PENTRU ICO kg. boabe, s£ ncord3 ÎO litri 

spirt de B7\ îmbuteliat în sticle de 1/2, Is 
scfjiml). cu sticle goale, sau in bani, la 
preţuri negociabile. 

m ANGAJEAZA GESTIONARI SEZONIERI - cu 
respectarea Legii nr.22/68 penîru înfiinţarea 
de noi centre dc preluare in judeţ sau alte 
judeţedln tară.
PENtRU R ela ţii s u p lim e n t a r e  se

va adresa la sediu! societătii, •13.29.44,13.47.8 .̂ £
int. 33, prefix 095.' mini» nmmujim

© S.C. ALOUBID S.B.L., 
vinde en-gross şi en detail: 
ţigări Assos grecesc, LÎYI, 
Monte Carlo şi dulciuri, în 
magazinul din str. David 
Francisc (fost magazinul 
Noor) Fabricii nr. 5, Calea 
Turzii 42, Alba Iulia 6 (din 
Turzii prima Ia dreapta). Te
lefon 11.76-19; 11-99.54. 
(10790)

• Schimb apartament 3 ca
mere Grigorescu, cu aparta. 
ment patru camere, casă, te
ren, variante. Telefon 12-37- 
61. (9615-F)

© Vînd frigider Arctic, pe 
B-dul 22 Decembrie 129, L 7, 
ap. 81. (10815)

© Societate comercială vinde 
en gros blănuri. Informaţii la 
telefon 12-20-22, orele 8—16. 
(10445)

• Schimb două apartamente 
proprietate (4+2 camere) cu ca
să minim 3 camere. Telefon: 
17.38-22, după ora 16. (10519)

© - Schimb 2 camere, bucătă
rie, baie cu 1 cameră, bucătărie. 
Str. Piteşti nr 13, ap. 3. (10755)

® Schimb garsonieră. Str. Ste- 
phenson nr. 1—3 ap. 59, zona 
Gării cu apartament 2 sau 3 
camere. Suport diferenţă.
(10771)

• Rîmnicu Vîlcea schimb a- 
partament confort I îmbunătăţit, 
central, parter . vad comercial 
cu similar în Cluj-Napoca fără 
pretenţii. Informaţii telefon 5- 
04-25,: Borşa, judeţul Maramureş. 
(10770)

© Schimb; apartament 3 ca
mere plus apartament două 
camere. Doresc casă minimum 
3. camere cu grădină, zona Ghe. 
orgheni, Pata,. Andrei Mureşa- 
nu. Telefon 12-74-62, după ora 
19. (9996-B) .

• .Schimb garsonieră confort 
mărit, zona Pata cu apartament 
în acelaşi cartier. Suport dife
renţa. . Telefon 15-84-11. (10370)

• Schimb apartament două 
camere, etajul I centru Cîmpia 
Turzii cu apartament două ca
mere sau garsonieră în Cluj- 
Napoca. Informaţii telefon 15- 
21-08. (10459)

O Schimb apartament 2 ca- ■ 
mere în Ploieşti cu locuinţă 
Cluj. Telefon 0071'0-29.40.
(10492)

• Societate, angajăm ur. 
gent administrator, electro. 
nist-gestionari cu garanţii şi 
secretară cu cunoştinţe con
tabile.. Telefon direct 11-51- 
53; 11-59-21 cam. 103. (10622)

• Nou!! Confecţionăm ja 
luzele material plastic ' tip 
(,Nel<erman“ diferite culori. 
16-39.31 (10051-B)

• Dorim montarea unor 
sisteme de alarmă la doua 
magazine centrata. Se orga
nizează licitaţie. Informaţii 
telefon 14*68-55 sau 15.71-77, 
zilnic 3—16 în perioada 29, 
martie — 2 aprilie 1993. 
(10398.A)

ÎNCHIRIERI

• Societate, căutăm spaţiu 
elegant ultracentral pentru 
birou de firmă, minimum 2 
—3 camere. , Telefon direct 
11-51-53; 11.59.21, camera 
105. (10622-A)

• Doi studenţi grcci cau
tă apartament cu 2—3 came
re mobilat, ca telefon, in zo
na Zorilor. Telefon 12-86-82. 
(9950.C)

© Caut garsonieră mobila
tă, telefon, plata lunar (va
lută). Informaţii la telefon: 
15-42-94 (10806.A)

Autorizata prin S.C. nr.i 28/1991, 
judecătoria Cluj-Napoca, 

înmatriculată la Oficiul Registrului 
Cornelului Judeţului Cluj, sub nr. 
J/12/308/1991 din 22.03.1991
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